HYTYHHbIE 6e3paCpr6Hble KaHan13aLlOHHbIE CUCTEMbI

[[AJTIMOAKC

Halifax

cast iron soil and drain system

a cast iron guarantee



An3aumm Halifax

— - v —— —yr "
- s

L | ¢ —

TPYO 1 (PACOHHBIX
M3roTOBMEHHbIX ANg OTBEAEHNA KaHANM3ALMOHHbIX 1 JOXOEBbLIX CTOKOB
3[aHUi Kak BhllLe, HUXKe ypOBHSA 3eMnu. Hawa cuctema naeanbHo |
NOAXOAMUT AN uen £

;"". PEKOHCTPYKLIK XK IX 30aHWN, -
o .. TOProBbIX LIEHTPOB, CTVHUL, GOTBHIL,
S35 MuiKon, Tiopem, napK

4

’v ‘
»2-215%: — -
b \." > -CVICTeMa [[anughakc COXpaHseT BCE MyLLecTBa TPaaMLMOHHbIX
l4yry|-|Hb|x CUCTEM, HO BMeCTe C TeM, NpeanaraeT 3Ha4YUTeNbHYI0
SKOHOMI/IIO TPYAOBLIX 3aTpaT Npu MoHTaxe bnarogapst adeKTMBHOMY 1

£,.
q‘
‘?.
L e
.n..__..

:‘. J‘I"-‘. ‘d,“'ﬂ :

ni < Feied
E S ‘g,f) "XOMYTHbIX COEAUHEHNIA. TpyBONPOBOAbI MOTYT BbiTb YCTAHOBNEHbI Kak

.., 7S5 TOpU3OHTambHO, Tak 11 BepTUKaNLHO. TpyGbl 1 hacoHHBIE YacTi CUCTEMBIY -
| | o
5 i [IBYXCITOMHOE 3MOKCUHOE MOKPLITUE, KPACHO-

e = HF MeroT (UHNLIK
ok MHbIX TPy60MPOBOAOB U 68p0E — A1l NOA3EMHbI

: _-2':” KOpM4HEBOE Ans Ha
: - 0 e




Hargreaves Foundry

HARGREAVES FOUNDRY Ltd
Water Lane, South Parade, Halifax HX3 9HG, West Yorkshire, England

Hargreaves Foundry (Xaprpus3 ®ayHapu) CTPOMT CBOM 6M3HeC Ha

npuHUMNax apyxenobus, rméKkocTu n 6bICTporo o6¢cny>kMBaHns Hawnx

H argreaves nokKynarenen. Yepes Hally ANIepPCKYHO0 CETb Mbl NOCTaBAsiEM NPOAYKLUIO BO
F-:Jurldry BCE YacTu CoeAMHeuforo KoponesctBa, UpnaHguio, a Taoxe B EBpony,

P o) Poccuio, Ha BavykHun BocTtok 1 B ABCTpanuio.

YyryHHble 6e3pacTtpy6Hbie cuctembl HALIFAX SOIL n HALIFAX DRAIN nocraBisilOTCA HaMyu U3
AHrnum B Poccmio ¢ 2004 roga. Hawm kaHaiM3auMOHHbIE CUCTEMbI YCTAHOBJ1EHbI B COTHAX
caMbIX NMPECTUIKHbIX 3AaHUAX HalUlel CTpaHbl.

C ocenm 2016 r. no nporpaMmMme nMmnoprosamMeuieHnsa komnauumsa Hargreaves Foundry Hayana
BbINyCK 6e3pacTpy6HbIX UyryHHbIX TPYy6 un dpacoHHbIXx yactein B Poccun.

Tpy6bl n pacoHHble yactTu HALIFAX SML npou3BogaTcs B

r. JropgnHoBo Kany»ckoi o6sactn Ha CyKpeMJibCKOM ONTI
yyryHonuteiiHom 3aBoae (AO «KpoHTudp-LleHTp>).

SML Tpy6bl U (DUTUHIM N3roTaB/IMBAIOTCA MO HALUUMM YepTexaM, C UCNOoJIb30OBaHUEM HaLUUX

TEXHOJTOrNYeCKunx pemermﬁ U C QHIJIMACKUM KOHTpoOJieM KauyecTtBa. lpu nponsBoacrTee
NMpUMEeHAITCA AHIMIMMNCKMeE 3NoKCcuaHbIe NMoKpbITUA NpoussBoacrTsea Carrs Coatings

Y Hac ecTb ONnbIT MHOroJsieTHero cortpyaHnuyecrtea c AO «KpoHtudg-LleHTp>» - HaunHas c 1994 r. no
HalweMy 3akasy Ha 3aBoAe B JIloAMHOBO NPOU3BOAATCA AeTaJ/IM HYr'yHHbIX aHIIMACKUX
BoaoctokoB (Oxenoba, PUTUHIKN).

KauectBO 4uyryHa B Poccum TpaaMuMOHHO Bbille, YeM B EBpone. 3To cBsAi3aHoO € TeM, 4To B EBpone
ANS OTJ/IMBOK NpakKkTuyecku Ha 100% ucnonb3yeTcs 1IoM, B Poccum Ao 70% Cbipoii YyryH
(uywka). 3aBoa pacnoJsiaraert OT/IMYHOW CUCTEMOM KOHTPOJIA KadecTBa npoAaykuuu. Ha 3aBoae
paboTaloT cneunasmnucTbl O4UEeHb BbICOKOW KBasinmdukaumm, MmMeroLlme onbIiT NPOu3BOACTBa
NpoAYyKLUM B COOTBETCTBMU C €BPONENCKMMU CTaHAApPTaMMU, JIMTEULLMKN, MOHUMalOLWMe «ayLly>
MeTasnna.

Hamm nopo6paHO M CMOHTMPOBaHO caMoe coBpeMeHHoe o6opyaoBaHue. CMOHTUpPOBaHa
cdopmMmoBouHas nmHuss OMEGA (Bennko6putaHus) rno npousBoACTBY (paCcCOHHbIX YacTeu,
LeHTpo6e)xHble MawnHbl (NpousBoacTBa CLLUA), nuHua no o6paboTke, NOKpacke U ynakoBKe
TpYy6. Bce o60pyaoBaHMe caMOro BbICOKOro KadecrBa, HEKOTOpPbli€ KOMIMOHEHTb! YHUKaJibHbI U
M3roToBJIEHbI MO HalleMy 3aka3y. JIMHUSA NOJIHOCTbIO aBTOMaTU4Yeckas, U o6cny)xmBaerTcsi Bcero
yeTbipbMs onepaTopamMmu. OueBMAHO — 3TO CaMOe NnepeaoBoe inTeiHoe npousBoacTBo B EBpone!

Mbl rapaHTupyem coorsBeTcrBue npoaykuumu Cranpaprty BS EN 877
Mpoaykuus nocrasnserca B Bennko6puraHmio.

OueBuaHbIE NpeMyLlecTBa:

1. CaenaHo B Poccun. NMNporpaMmMma mMnopTto3aMeLleHUs1 - 3TO CTpaTernyeckas JimHus
Poccuiickoro MNMpaButenbcrsa.

2. Mb! (pukcupyemM ueHbl B pybnsax, u oHu 6osblue He 3aBUCAT OT Kypca 3anagHbiX BastoT.
3. Tpy6b1 n pacoHHbIe HacTn 6yayT NocraB/sAOTCA Ha 06beKT oueHb 6biCcTpO. MbI Bcerga

noaaepxusBaeM 60bLIOIKA CKJIAACKONM 3anac NpoAyKLUMM Ha HalwleM ckylage B Mockee.

CyKpeM/IbCKHMI YyTryHO/IMTENHbIH 3aBog ocHoBaH B 1738 rogy
Yyryronntesitbii 3aBog Hargreaves Foundry B r. Fanngpakc ocHoBax B 1896 rogy
Bmecre mbi: CTOJIETUSA onbita, JECATUJIETUSA coTpyaHnYecTBa




Hargreaves Foundry

CAMOE COBPEMEHHOE ObOPYJOBAHHE

C nomMolbio cneuymMannucroB komnaHum Hargreaves Foundry 6bls10 nogo6paHO M yCTaHOBJ/IEHO CaMoe Jlyullee COBpeMeHHoe
o6opyaoBaHue. JIuHUA No NpouM3BOACTBY TPy6 BrItouaeT B cebs LeHTPo6exHble MaluMHbl, CTaHKU AN pe3ku, WwandgoBKy,
MOKPackyn, MapKMpPOBKM M YNaKOBKU npoaykuun. Hamu 6binmn Bbi6paHbl caMble Nyyline B MUpe NpPOu3BOAUTENU JIUTENHOro
o60pyAOBaHUsA, HEKOTOpPbIE CTAHKU YHMKa/bHbI M 6bI/IN cAeNaHbl Mo HalleMy 3aka3y. Mbl yBepeHbl, TaKOW JIMHUMN HET He TOJIbKO
B AHIIMK, HO M B EBpone. 3To NO/IHOCTbIO aBTOMaTUYeCKas IMHUA, ee 06cny)xnMBaroT Bcero 4 oneparopa.

®dacoHHble YacTU U3roTaB/IMBAlOTCA Ha aHIIMACKOW aBTOMaTM4YecKoW (POPMOBOYHOM JIMHUM MO YepTeXxaM, NPpeaoCTaBIEHHbIM
KoMmnaHuei Hargreaves Foundry.

KAYECTBO ITPOAYKIUH

Mpn npousBoAcCTBe NMPOAYKLUMM MCNOJIb3YHOTCA aHINIMICKUE TexHuuyeckne TpeboBaHMsl, aHrnuiickue
«HOY-Xay» W MPUHLUMMbI KOHTPONA KauyecTBa. MpoayKLuMsa NOSIHOCTbHO COOTBETCTBYeT TpeboBaHMsM
BpuTtaHckoro EBponeiickoro craHgapta BS EN 877 n FOCT 1412-85 NMpoaykumsa 6bls1a nporecTupoBaHa

P

B Benuko6putaHun. Takke npoayKLUMs NpoLuia ucnbitaius B UcnbiTaTtesibHOM LeHTpe «METAJUITECT» BB AE{:E%"":EN
oryn UHNnYepmer M. U.MN.bapanHa n nmeet Ceptudukar Coorsercremnsa NOCT P. B Sy Fﬁif!‘fmmﬂ
YAYYHIEHHBIE IIOKPBITHUA

O6Lenpu3HaHo, YTO IyYLLAs 3alMTa A1 YYTYHHbIX U3eNnii — HaTypasibHOe 3MOKCMAHOE NoKpbiThe. Mpu npousBoAcTBE
NPOAYKLUMM UCNOJb3YHOTCH UMNOPTHBIE 3MOKCUAHBIE MOKPbITUS, MOJIHOCTbIO OTBEYaoLMe BCeM Tpe6oBaHUAM.

CKJIA/ICKO¥ 3AIIAC

Mbl NOCTOSIHHO yaAensieM 60/bliOe BHUMaHMe HalleMy CKIafCKOMY 3anacy B MockBe, UTo6bl KOMMJIEKTOBaTh 3aka3bl BOBPEMS,
B CPOKM COIJIacOBaHHbIe C MOKynaTesieM.

CEPBHUC

Moxxanyiicta, o6paTTechb HEMOCPEACTBEHHO K HaM WM K HalleMy npeacTaBuTento B Bawem pernoHe B pabouee Bpemsi.
MpuHUMNbI KOMNaHun TpebyroT, UTO6bI BaM OTBETMN >XMBOW 4YeNoBeK — HUKakux po6otoB. JIo6oii 3aka3 fAomkeH 6biTb
06paboTaH B TeueHne 24 4yacoB. Bce Halum cOTPyAHUKM NPOLLIM cnelManbHoe 06yueHune U Bceraa paabl AaTtb Bam TexHuueckyto
KOHCY/NbTaLMmIo.

IHIEHOBAA IIOJINTUKA

3A0 «KpoHTud-LleHTp>» AiBNSieTCA CTPYKTYPHbIM noApasaesieHneM KOMNaHum «MpoMbIlIeHHO- METaTYPruuecKuii XONAuNHI».
KomnaHus ocyulecTBnsieT ynpaBJ/ieHUEe PSfOM MeTa/Ulypruyeckux, KOKCOXMMMUYECKUX W yrneaobbiBarolinx npeanpusTui,
pacnonoXeHHbIXx B Cu6upu, Ha Ypane, B LleHTpanbHoii yactn Poccum, n B CnoBeHnn. KpynHeiilummMm s kotopbix sansaotcas OAO
«TynauepmeT» — O[HO M3 BeAylMX NPEAnpUSTUIA POCCUiiCKOW uYepHOW Metannyprum, 1 OAO «Kokc», Bxopsiuee B 4UC/IO
OCHOBHbIX NPOU3BOAUTENEN METa/I/Typruyeckoro kokca B Poccun. Takum o6pa3om, npu NnpoMsBoACTBE NPOAYKLMM UCNO/b3YeTCsl
cob6cTBeHHOE Cbipbe. 3TO AlaeT HaM BO3MOXXHOCTb rM6Ko noaAxoauTb K Bonpocam LeHoobpasosanus. Hawa npoaykuuvs gewesne
€BponeicKUx aHasoros.

OTBeTCTBEHHOCTb. HaMy GblJIM IpeANPUHATEI BCE YCHIIHUSA, YTO6BI MHGOpPMaNHs, IpefocTaBJeHHast B HACTOsIIeN MyOJIHUKa|H, Obla
MaKCUMaJIbHO akKypaTHoi. KoneuHo, Hargreaves Foundry He MoXeT HeCTH OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3MOXKHbIe opdporpadpudeckre
oUM6KY ¥ HETOYHOCTH NepeBoja. [I[puHMMasi Bo BHUMaHHe NOCTOSIHHOE YCOBePIIeHCTBOBaHHUE MPOAYKLMH, OMHUCAHUS U
MJUTIOCTPALMK MOTYT GbITh H3MEHEHbI 6e3 Ipe/JBapUTeNbHOr0 YBe/JOMIIEHNI.

0 xomnaHuu Xaprpus3 PayH/pH,
Halla Apyras JUTeHHas MPoJyKIHs
Y Hall CepBUC

KpenexxHble CKO6bI

My®Tbl 151 BLICOKHX JaBJIeHUH U
TPHIIBI

HF SML Tpy6b! 1 GUTHHTH
MonTax

CoefuHeHus C IpyruMHU
MaTepuaaaMu

HF ¢uxcupyrolee coenHeHne
Texunyeckasa nvHdopmanus
Cneyudukanus NoKpbITUH
Hcnosib3yeMble CTaHAAPThI

CopepxaHue
HaumeHoBaHue HanmeHoBaHMe HaumeHoBaHue
Cucrema 'AJIMPAKC Hap 3emueit SML Iopa 3emueit BML
Xaprpuss ®ayHapu [Ipenmy1ecTBa HaLIero NPoAyKTa [Ipenmy1iecTBa HaLIEro NpojyKTa
CopepxxaHue OnucaHre XOMYTHBIX COeJUHEHU I CV xoMyTbI
[IpenmMy1iecTBa JIUTERHOTO MeToA coeiMHEeHUS U 3JIeKTpUYecKast HF BML Tpy6b! U dUTHHTH
4yyryHa HeNpepbIBHOCTb CoelMHeHUs C APYTUMU

MaTepHaJaMu
TexHuyeckass HHGOpPMaLUs U
crenpUKaLus MOKPBITHH
Hcnosb3yemele cTaHAapThI

H


Иван
Линия


[IlpenMy1eCcTBa IUTEMHOrO YyTryHa

ceo:

JIuTeiiHbINA YYTYH UA€a/IbHO NOAXOAMT AJIS1 BCEX
THIIOB KaHAJIM3AIlMOHHBIX CUCTEM H JIa€T MHOIO
NperMyllecTB IO CPaBHEHMIO C APYTMMM MaTepHUaIaMH.

ITO OTHOCHUTCS K CUCTEMAM, PACIIOJIO>KEHHBIM Ha/,
3eMJied M 11oJ, 3eMJieil. ITU NperMyllecTBa BKIAKYaloT B

IIpOYHOCTb M HA/1€KHOCTb — YYTYH CIOCOGEH BbIJJ€P>KUBATh CaMble CYpOBbI€e YCI0BUS
3KCIJIyaTalluy C OAHOM CTOPOHBI, C APYTrO# CTOPOHBI HAMJIYYIIMM 06pa3oM NPOTUBOCTOUT
MeXaHU4YeCKOMY BO3/elCTBUIO WJIM MONBITKAM BaHAau3Ma. [Ipy MoHTaxKe TpyGONnpoOBOAO0B MOJ,
3eMJIeil TpeGyeT HerJIyGoKOH yKJIaJKH, eCJIM CPaBHUBATh € APYTMMHU MaTepHaaMH.

AOJII‘OBe‘lHOCTb - IpHu IIpaBPUI]:HOﬁ YCTaHOBKE YyTYHHbI€ KaHA/IN3AIlUOHHbIE€ CUCTEMbI GYAYT
pa60TaTL CTO0JIBKO, CKOJIBKO CTOMT 3JlaHH €, HE3aBHUCHUMO OT TOro, KaKoe 3To 3daHHUe - ) KWioe,

0oG1IeCTBEHHOE, KOMMep4YeCKOoe U NPOMBIIIJIEHHOE.

Huskue JKCIUIyaTallMOHHbIE pAacxXoAbl — YyT'YHHbI€ CUCTEMbI UMEIOT CcaMblii HU3KUH
K03(l)(l)ﬂl.ll/l8HT IKCIUIYAaTAIlHOHHBIX PACX0A0B, PEKOMEHAYETCA UCII0/Ib30BaHHNE MEXaHUYIECKHUX
MNPOYHUCTOK CUCTEMBI, B OT/IMYHE OT INOJIMMEPHBIX prﬁOHpOBOAOB. PemoHT 4YYT'YHHBIX CUCTEM

TpebGyeTcsa 0O4YeHb peJKo.

JKO0JIOTMYHOCTb - B JONOJIHEHHE K TOMY, UTO CPOK 3KCILJIyaTallui YyT'YHHbIX CUCTEM TaKoOIi XKe,
KaK CPOK »KU3HHU 3JaHUA U HU3KUM 3KCIUIyaTallMOHHBIM PacxoAaM, YyTyH OTHOCUTCA K MaTepuajiaMm,
KOTOopble MOryT 66ITh 100% nepepa6oTaH nocje CHoOca 34aHMA.

JxoHOMHUYecKas 3¢ PeKTUBHOCTb - NPUHMMAas BO BHMMaHUe 0JIT0BEYHOCTh, IPOYHOCTb M
HU3KHe Pacxo/bl Ha IKCIUIyaTalMI0 U3/ e/IMi U3 YyryHa, B COUEeTaHUU C BLICOKOM NOKapHO#
YCTOMYUBOCTBIO U HU3KHM YPOBHEM LIyMa NPH 3KCIJIyaTalluM - IKOHOMHUS AeHeKHbIX CPeACTB IPU
NpUOGpeTEeHNM U3Je/INil U3 YYTYHA CTAHOBUTCS OYEBUAHOM.

IokapHas yCTOMYUBOCTD M 6€30MaCHOCTD — TEMIIEPATypa IJIaBJIEHHs YyryHa BO MHOTO pa3
BbIlIe, yeM y PVC uiu PE, B c/iyyae Bo3ropaHus YyryH He GyAeT BbIJe/ISITb HUKAaKHX TOKCHYHBIX
3JIeMEHTOB, HUKaKHe JAeTa/Ii CHCTEMBI He GYAYT IJIAaBUTHCSI, PACHPOCTPAHASA N0XKAP HA HAX0AAIIUeCs

pPAAOM MAaTepHUaAJIbI

KauecTtBo npoaykKuumn

Cuctema HF nosiHOCTBIO COOTBETCTBYeT bpuTaHCKOMYy U
EBponeiickomy Ctanzapty BS EN 877:1999, npotecTupoBaHa B
cucteme 'OCT P

I'IpM MEHAEMbIE CTaHAaApPThbI

BS EN 877:1999 - EBponelickuit CTaHAapT AJf YyTYHHBIX
Tpy6ONpPOBO/IOB.

OH pacnpocTpaHsAeTcs Ha KaHaJIM3al[MOHHbIe CUCTEMb] BHYTPU
3/laHUH, INBHEBbIE CUCTEMBI U MIO/I3€MHbIe KaHAJIM3al[MOHHbIe
CHCTEMBI.

ISO 6594 - MexxayHapo bl CTaHAAPT AJIA YyTYHHBIX
6e3pacTpyOHbIX CUCTEM KaHAIU3aLUU

BSEN 681 / ISO 4633 - TexHudeckue Tpe6oBaHuUsA A1
3J1aCTOMEPHBIX COe/JMHUTEJ/IbHBIX 3/1eMEHTOB, IPUMeHsAEeMbIX
NpU MOHTaXe TPy6OoNpoBO/I0B

I'OCT 6942-98 «TPYBbI YYTYHHBIE KAHAJIM3AIJMOHHLIE

1 ®ACOHHBIE YACTH K HUM»

I'OCT 9583-75 «TPYBbl METAJIJINYECKHUE

1 COEAVHUTEJIbHBIE YACTU K HUM»

I'OCT 1412-85 «OTJIMBKW U3 YYTYHA U OBUIIME
TEXHUYECKHME YCJIOBUA»

CTaHﬂaprI Nno NPOEKTUPOBAHUIO

BS EN 12056 - CTaHZjapT 10 pacyeTy CaMOTEYHbIX CUCTEM
BOJI0OOTBE/IeHUs BHYTPH 3/lJaHUH - KaHA/IM3aLMOHHBIX U
JINBHEBBIX

BS EN 752-1 - CTaHZapT 10 pacyeTy HapyKHbIX [pEHaXKHbIX U
KaHa/IM3aLMOHHBIX CUCTEM

Matepuansl

Tpy6bl 1 GUTHHTY U3TOTOBJIEHBI U3 CEPOTO JTUTEHHOTO YyTyHA C
MJIACTUHYATBIM rpadUTOM B COOTBETCTBUHU C Tpe6oBaHUsAMU BS EN 1561
Grade EN-JL 1020, ISO 185 Grade 15.

HF coeanHeHUs U3 BBICOKONIPOYHOI0 YyTYHA U3rOTOBJIEHBI B COOTBETCTBUH C
BS EN 1563, ISO 1083 ¢ MUHUMaJIbHBIM Ipe/ieJIoM NPOoYHOCTH 420N/mm?2
XoMyTHbIe coeinHeHUs1 Rapid M3roToB/IeHBl U3 XPOMUPOBAHHOM
cTabunnsupoBaHHoMU ctanu 1.4510/11

Bce xoMyTHBIE cOeANHEHHUS YKOMILJIEKTOBaHblI PE3MHOBBIMH MPOKJ/IaJKaMU

EPDM kJ1acca ¥ IpUTOAHBI AJISl UCTI0JIb30BAHUA B GOJIBLUIMHCTBE CJIy4aeB, HO

€CJIM arpecCUBHOCTb OTBOAMMBIX CTOKOB Ype3MepPHO BBICOKA, MOXKaNyHCTa,
CBSXKUTECH C HAIIMM TeXHUYECKHM OTAEJIOM AJi KOHCY/IbTaLkH.

XOMyTBI C HUTPUJIbHON PE3HHOBO NPOK/IAAKOH MOTYT GBITh IIOCTABJIEHBI IO 3AMPOCY.

H



Halifax Haa semiien

Bce Tunopasmepbl
' .CoeAVHEHMUE C MOMOLLbIO XOMYyTOB

He6onbluoii Bec

7

. DKoHOMMUA AeHer

- Hu3Kkune skcnayataumMoHHbIe
pacxoabl

Hu3kuia ypoBeHb, Luyma

> . : " = —
MpotnsonoxkapHas 6esonacHocTb
YnyyweHHOe NoKpbiTue Tpy6

93KOJZIOrMYHOCTb S

, =
100% sBTOpUYHanA nepepa6 |
& TeTEE !_ﬂ-pl'!'.,.r ’—.g _—
A ¥ W S




[IpeBocxoacTBo cuctembl Halifax

INo/IHBIN CIEKTP

Cucrema Halifax cooTrBeTcTBYyeT
BputaHckoMmy u EBponelickomy
Crangapty BS EN 877 u npencraBisiseT
co60oM eHHYIO CHCTEMY U3 TPYO U
bUTHUHTOB AJis1 OTBOAA
KaHaJIM3aLlUOHHBIX U JOXK/JeBbIX CTOKOB
KaK BHYTPH 3J1aHHS, TaK U BHe ero, Kak
6Bl JaJ/IeKOo OT 3/laHUsA He yxXoausa
KaHaJIu3aLus.

XomMyThI

Max u Rapid xoMyTbl PUKCHPYIOTCS C
MOMOIBIO OJHOTO Kperne>XHOoro 60JITa,
XOMYThI IPUMEHUMBI [JisI BCEX BU/O0B
HaJA3eMHOM KaHa/siu3aluuu. iz Bcex
npejgJiaraeMbIX CEroJiHsI Ha PbIHKE
COEeIUHHUTEJIbHBIX XOMYTOB,
u3roroBJsieHHbIX 1o BS EN 877, xoMyThbI
cuctembl Halifax o6ecrmieuuBaroT
MaKCHUMaJIbHO GBICTPBIA MOHTax. g
TPYOOIPOBOJOB PACIHOJIOXKEHHBIX MO,
3emMJieH, ugeasbHo noaxoadaT Halifax
Ductile Iron xoMyTHBIE cCOeJUHEHMUSI.

HeGo1b1IOM BEecC

ITo cpaBHEHHIO C TPAAUIIMOHHBIMHU
pacTtpyoHbiMUu cuctemamu (BS460 u
BS416 B CoeguuHenHoM KopoJsieBcTBe U
I'OCT 6942-98 B Poccuu) cucremMma
Halifax BecuT MeHBbIIle, HO 6Jarogapsi
MpHUMeHsIeEMbIM TEXHOJIOTUSAM JIUTbSI
coxpaHsieT BCe MperuMyliecTBa 4YyTyHa,
BKJIFOYAs IPOYHOCTDb U JIOJITOBEYHOCTb.

JKOHOMBbTE AEHbI'M

Cucrema Halifax ycnenrHo KOHKypHupyeT
C cMCcTeMaMH, U3rOTOBJIEHHBIMH U3
APYyrux MmaTepuaJsioB, Bkjrodasa PVC —
CHCTeMBbl, MOHTHUpPYEeMBbIe C IOMOIIbIO
CBapKH, 3a cHeT 3KOHOMHUH TpyJgo3aTpaT
NMpU MOHTaxke. Bbl Tak>Ke 3KOHOMMUTE 3a
cyeT NPOTHUBOMNOXAPHBIX My}T,
3BYKOH3O0JIALIMOHHBIX MaTepHuaJioB,
KOMIIEHCAILlHOHHBIX MyPT TpebyeMbIX
IpU YyCTaHOBKE MJIACTUKOBBIX CUCTEM.
Takrke, Npu rpaMOTHOM 3KCIJlyaTallUuH,
qyryHHasl CUCTeMa «yMHpaeT» TOJIbKO
IIpU CHOCe 3JaHHUsI.

Huskue pacxoabl HA 3KCIJIyaTalmulo

OOGL1EeN3BECTHO, YTO JIy4lllee IOKPbITHE
JJIs1 YYTYHHBIX U3eJIUU — 3TO
HaTypaJibHasi ABYXKOMIIOHEHTHAasI
3MOKCHAHAas1 Kpacka. [loaToMy, HUKaKUX
KOMIIPOMHMCCOB, HUKAKUX aKPHUJIOBbIX
FPYHTOBOK — HAIIH ITIOKyHaTeJ U
MPUBBIKJIH I10JIy4YaThb TOJBKO caMoe
ny4duiee! Bce usnenus cucrem Halifax Soil
u Halifax Drain uMmeroT Hapy>kHoOe
3IMOKCH/HOE IIOKPBITHE U, B COYeTaHUU C
BbICOYaHLIell MPOYHOCTBIO, OCOGEHHO
NPHUTrOJAHBI B TeX 3JaHUAX, I'/ie JII0Oble
pPEeMOHTHBIE PAaGOThI CO34AAYT
Heyno06CcTBa AJisd UX obuTaTesiei.

Hus3kuii ypoBeHb HIymMma

O4yeHb HENPHUATHBIM PAKTOPOM, O
KOTOPOM HHOTI /A 3a0bIBAIOT, ABJISAETCHA
BBICOKHH ypPOBEHB lLIIyMa NPH CJIHUBE
CTOYHBIX BOJ| B TpPy60NpoBoAax,
H3rOTOBJIEHHBIX U3 MaTepHaJIOB C boJiee
HU3KOU IJIOTHOCTBIO, YEM YYTYH. DTO
OCOOEHHO BaXXHO /1J1s1 OOJIBHHL, OTeJIeH,
>KUJIBIX 1 OPHUCHBIX 3JaHUH.

l'[oxcapnaﬂ 6e30IMacHOCTb

Cucrema Halifax, koHe4YHO, Bblgep>KUBaeT
ropasago 6oJiee BbICOKHE TeEMIIEpPATYPBHI,
YyeM cUucTeMbl, co6paHHbIe u3 [1BX uiu
IMTH/, maTepuasioB. Kpome TOroO,
cTpoUuTeJIbHble HOPMBI U IpaBHUJIa
TPeOYyIOT, YTOGHI IPU MMOXKape
pacniaBjieHHble pPaKIMH HE Monajajau
Ha coceJHHE MaTepHasibl. DTO TpebyeT
MPOTHBOIIOXXAPHBIX My}PT — HO He 15
usgesIuv U3 4yryHa.

YJIqueHHoe NOKpbITHE

Tpy6s! Halifax mokpbITBEI BHYTPH ABYMS
CJIOSIMHU 3TOKCH/HONM KpacKH, H 3TO JaeT
BO3MO>XHOCTb HCIIOJIB30BAaTh UX AJIA
oTBOJA GOJIBIIHMHCTBA arpeCcCHUBHBIX
CTOKOB. PUTHHIU TaK)Xe UMEIOT
3IMOKCH/HOE NMOKPBLITHE U 06EeCIIedYUuBaroT
TaKOMU 2Ke ypOBEeHb Ha/I€?KHOCTH, KaK U
TPy OBbI.

100% 3KOJIOTUYHOCTHb U HALE>KHOCTh

YyryHHBbIEe CUCTEMBI JJOCTATOYHO
Hae>XHbl, YTOGBI IPOTHBOCTOATH
MONbITKAM MEXaHHUYECKOTO
JeOJIOKUPOBAaHUsA U aKTaM BaHJaJIU3Ma.
I[Tocsie cHOca 3/1JaHUA U3AEJIUA U3 YyTryHa
OyayT nepenJaBJIEHBbI.



CoeauHUuTE/IBHBIE XOMYTbI

TexHUYeCcKHe XapaKTepUCTUKHA XOMyTOB Max (50-150mm) u xomyToB Rapid (50-300mm)

e  H3roToBJieHbl U3 XPOMUPOBAHHOM cTabUIN3UpoBaHHOM cTanu 1.4510/11

e  TousmuHa xpoMHpoBaHus cTaayd 0.6mm

¢ MAX50mm - 150mm: M8 x 55 kpenexHbiii 60T u 2 M8 raiiku (mog 6mm
BHYTPEHHIOIO I'0JIOBKY)

e Rapid 50mm - 300mm: M8 niu M10 x 55 KpenexxHbii 60T U 2 M8 uinn M10 raiiku
(mom 6 nm 8mm )

e  bBricTpas pukcanus

e  BoJIT ¥ railky OLLUHKOBaHbI

e  BHyTpeHHAA npoksaznka us pesunsl EPDM kiacca

e  Jlna 0.5 bar BHyTpeHHero /aBJjieHUs

e XOMYT MOXHO HCII0JIb30BaTh MHOI'OKPATHO

¢  XOMYT NOJIHOCTbIO OTBeyaeT TpeboBaHusiM BS EN 877

TexHunuyeckue xapaktepuctuku Ductile Iron xomyToB

» COCTOUT U3 JIByX YaCTeH, U3rOTOBJIEHHBIX U3
BBICOKOIIPOYHOTO YYTyHa C IapoBUAHBIM rpaduTom mno BS
EN 1563

e OuMHKOBaHHbIE 60JTHI U Taliku M8 x 40 aa 50 - 100mm u
M8 x 55 a1 150 - 200mm (o 6mm BHYTPEHHIOIO
T'OJIOBKY)

e 2 6outa )14 50 - 100mm and 4 6osta A1g 150mm &
200mm graMeTpoB

¢ EPDM BHyTpeHHSA NpoKJIaAKa

¢ Jlns 0.5 bar BHyTpeHHero /1aBjeHUs

e XOMyThbI /11 HQ/|I3€MHOI'0 UCI0JIb30BaHUS UMEIOT 2X-
CJIOWHOE 3MOKCU/HOE MOKPbITHE KPACHO-KOPUYHEBOTO
1BeTa

[IpumevaHue: /leTasbHOE ONKCAaHUE COEJJUHEHUH JIJISl BBICOKUX JIABJIEHUH cM. cTpaHuIly 11



MoHTax xomyTOoB MAX u RAPID

lar 1

XomyTel Max u Rapid nocraBasitotcss c EPDM
pe3VHOBBIMU NPOKJIaAKAMU U 3aru6aMH,
o6ecreyrBaOIMMU 3JIEKTPUYECKYI0 HEIPEPBIBHOCTD
Tpy6ompoBo/a

lar 2

HazeHbTe XOMyT Ha KOHeL, TPy6bl Uik GUTHHTA /10
duKcupymoLiero peépa BHyTPY NPOKIAJKH.

IIar 3

BcTaBbTe cieAyolyo Tpyoy UIn GUTHHT.
[IpeaBapuTenbHO yoeUTECH, YTO TPyHa 06pe3aHa
KOpPPEKTHO.

lar 4

3aTsAHUTE 6GOJIT UCIOIB3YS:

6mm 6-rpaHHbI# KoY (50 - 150mm) HSD0O03
8mm 6-rpaHHbIi K04 (200 - 300mm) HSD004

(PexoMeHayeMble MPOMU3BOAUTEIEM KPYTSALIHE
Harpy3KH).

Ductile Rapid Max

Max, Rapid u Ductile Iron XoMyTbl, €C/T OHU YCTAaHOBJIEHBI B COOTBETCTBUU C HALTUMU UHCTPYKLUSAMH,

oGecrneyruBalT JJIEKTPUYECKYIO HENTPEPBIBHOCTb TPY60Hp0B0[La, KaK TOro TpeGYIOT [[eﬁCTBYIOHIHe CTaHAapThI.



MoHTax xomyToB Halifax Ductile Iron

Ilar 3
Iar 1
[I[poBepbTe KOMIJIEKTALUIO - 2 YYTyHHbIE JeTaju U KoppekTHO HaKMHbTE /iBE YyTYHHbIE YaCTH
EPDM npoxknazka, x 2 M8 6osThl U raiiku (o 100 mm XOMyTa MOBEPX PE3UHOBOMU MPOKJIAJIKHU.
Auamerpa Tpy6, x 4 M8 6ouThl ¥ raiiku st 150mm V6eauTech, 4TO yCTaHOBOYHbIE GOJITHI,
JvaMeTpa U 6oJiee). Y6eauTech, YTO 4 YCTAHOBOYHBIX o6ecrevnBaloLUe 31eKTPUYECKYIO
Gouita, KOTOpbIE o6ecmeyar SJIEKTPHIECKYI0 HENpPEePbIBHOCTD, He MOIaJId BHYTPb NPOKJIaJKH.
HEeNpepbIBHOCTb, TaK)Ke B HAJHUYHUU.
Illar 4
Hlar 2
CoeuHHTE 6OJTAMHU JiBE YACTH XOMYTA,
HazienbTe pe3snHOBYI0 NPOK/IaJIKy BHaYaJle Ha 3aKpy4uBaiTe OOJITH pABHOMEPHO, HE JIOTMyCKast
HIDKHIOIO TPYO6y, TOTOM aKKypaTHO BCTAaBbTE nepeTsAruBaHus 60JITa C OHON U3 CTOPOH.
BEPXHIOI. Y6eJUTeCh, UTO TPYObI pacioI0KeHbl (OnTHMa/IbHBIN KpyTALMiA MOMeHT = 15Nm.)
napaJijieJibHO, U JOXOAAT 0 PpuKcaTopa B LiEHTpe
NPOKJIAAKH.

lar 5

OTperysiupyiTe yCTaHOBOYHbIE
BUHTBI, y6eIUTECH, YTO KAXK/bIH UMEET
KOHTAaAKT C MeTaJIJIOM, 3aTeM ILLE[I‘./’ITC UM
nocJseqHueE NoJji-o6opoTra. ITOro
JIOCTATOYHO, YTOObI 06ECIIeYUTh
3JIEKTPUYECKYIO0 HENIPEPBIBHOCTD - HE

3aTAruBamTe GOJITHI.

NHCTpYMEHTHI

Onucanue Kop npoaykTa

1.1 /2 inch drive ratchet spanner =~ HSD001

2. 13mm socket HSDO002
3. 6mm Allen socket adaptor HSD003
4. 8mm Allen socket adaptor HSD004

5.3mm A/F short arm Hex Wrench HSDO005

H



Kpene)xHble cKo6bl (TpybHble XOMYTbl)

Halifax kpenexxHas cko6a

MokeT 6bITh UCN0JIb30BaHA /I MOHTAXKa FOPU30HTAJIbHBIX U
BEPTHUKAJBbHBIX TPYOOIPOBOJOB AuaMeTpoM 50mm - 200mm
OUMHKOBAaHHOE MMOKPbITHE U Pe3MHOBAst MPOKJIAAKA.

IJTH 3aaTeHTOBaHHble U3/le/IUA XapaKTepU3yOTCs:
e YHUKaJIbHble aBTOMAaTHYeCKHE 3aM0pPbl

e JlosHOe OTCYTCTBHE LleJIEd IPU MOHTa)Ke

e M8/M10 BHyTpeHHs raika /151 50mm-100mm grameTpoB
e M10 BHyTpeHHsd raika s 150mm-200mm guamMeTpoB
e TIlpoksiaaka u3 ycTon4uBo# K ctapeHuto EPDM pesuHbl

Halifax BbicOKOIpO4YHas CKo6a

CrasibHasi OMHKOBAHHAA IJIACTUHA B CTAaHAAPTHOM KOMILJIEKTAIUU 6€3 pe3NHOBOHW NMPOKJIAJIKH, IJI1 AUAMETPOB
50mm-300mm. BoamoxHa komniektanusi ¢ EPDM npokiaakoi.

TexHUYeCKUe XapaKTepUCTUKHU:

e 2 1mT. M8 coeuHUTENBbHBIX 60TOB AJ11 50mm - 100mm AuaMeTpoB

e 2mT. M10 coeiuHUTENBHBIX 60JTOB A1 150mm - 200mm JuamMmeTpoB
e 2No M12 coeguHuTeNbHBIX 60JITOB /i1 250mm - 300mm guaMeTpoB
e MB8/10 BHyTpeHHsd raiika ajasa 50mm aguameTpa

e M10/12 BHyTpeHHss raiika s 70mm-200mm aguameTpa

e M16 BHyTpeHHss raiika s 250mm-300mm aguaMeTpa

e MoxeT QUKCUPOBATHCA KaK FTOPU30HTAJBHO, TaK U BEPTUKAJIBHO

-
J &4

Halifax rasibBaHU3UPOBaAHHBIN Halifax xoMmyT CO CKBO3HBIM
CTAaJIbHOM 3aKUM OOKOBBIM KpelJIeHUueM
CocToUT U3 ABYX YacTeH, C OZHOU CTOPOHBI CocToUT U3 JABYX 4YacTed: OLMHKOBAaHHBbIE
HIapHUPHOE CoeIUHeHUe, C [PYTOi CTOPOHBI IJIJACTUHBI B CTaHAApPTHOHW KOMILIEKTalUH C
dukcupyromui 6oat. [y Tpyd suaMeTpoM 6oJiTaMH U TaikaMu Au1st Tpy6 50mm - 300mm
50mm - 300mm LUaMeTpOB
TexHHUYecKHe XapaKTepPUCTHKU: TexHHU4YeCKHe XapaKTepPUCTHUKU:
e CienyajibHO pa3paboTaH [AJi YyTYHHBIX e OLlMHKOBaHHBIE IJIAaCTHHBI
Tpy6 e BepTuKasibHasA U TOPU30OHTa/IbHAA PpUKcaL A
» HaBecHou e [locTaBssieTcss B KOMILJIEKTe C 6OJITAMU U
e [1y6oKas ropsiyasi raJibBaHU3aL U raikaMmu s Tpy6 50mm-200mm
e Bbicokonpo4yHas HaBapHas raiika M10 auis e 12.5mm oTBepcTHe Mo 12 mm MIMHUIbKY
Tpy6 auameTpoM 250mm-300mm
e MoxeT dukcupoBaTbca Kak

TOPHU3OHTAJIbHO, TAK U BEPTHUKAJIbHO.



Halifax rpymnbl 1 XOMyTbl A1 BbICOKUX AAaBJIEHUA

Halifax rpun (Kralle)

YHuBepca/sbHOE, HaJleKHOe COeJUHEHHE,
HaJleBaeMoe noBepx xoMmyToB Max u Rapid:
e Bbicokast IpOYHOCTB Ha pacTsKeHHe

e /lnis naByieHUH B cucteMe Jio 10 6ap

e Yily4yllaeT OCeBYIO Harpy3Ky B UAYILUX TOJ,
JlaBJIeHUuEeM CTOKax

e C/eJ1aHO U3 OLMHKOBaHHOM cTasu 1.0332
e Jlo DN100: 2 coeguHsAO1IMECSd YaCTU U 4
raliky ¢ 6-rpaHHOW BHYTPEHHEN r0JIOBKOH U
dukcaTopamu

e OT DN150: 3 coepuHsAIOIIMECS YaCTU U 6
raek ¢ 6-rpaHHOW BHYTpPEeHHEW roJI0BKOH U
dukcaTopamu

e bo/IThI OLLUHKOBaHHBIE C 6-TPaHHOM
rosioBkoit DIN EN 24017 (DIN 933)

¢ COZ npuBapeHHbIe TaK1

Halifax xoMyTbI AJ11 BBICOKMX

JaBJIEHUH

[TostHOCTBIO IPUTOAHBIE [J11 BTOPUYHOTO
MCII0JIb30BaHUA My TOBbIE COeJUHEHUS [J1S
cUCTeM, paboTalLUX 0/, BBICOKUM JlaBJI€HUEM.
Takxe NPUMEHSIOTCA B NOMELIeHUsX, IJe
J106as NpoTeyka KaHa/J1M3al U1l HeJ0NyCTUMa,
HallpuMep, B KOMIbIOTEPHBIX 3aJjax U T.I.

e Opob6peno WRAS

e 16 6ap maBJsieHUE

e llenbHblil kKopnyc u3 304 ctanu, 6e3 CBapHBIX
JeTaneun

e 2 KpenJieHHus AJid BCeX pa3MepoB,
JserupoBaHHas ctasb, PTFE (TedsioHOBOE)
NOKpBITHE

e EPDM npok/azika, 3y6bs M3 HepKaBeloLel
CTau




Halifax soil pipes & fittings l'anndakc SML Tpyobl U QUTHUHTH

uble spigot pipe p y6Has TpyGa
Product Code Dia A Max (O/dia) B Min (I/dia) Length C (mm) Nom (Wt kg)
| | HS2001 50 60 475 3000 15.7
T ) O T HS3001 70 80 68.25 3000 19.4
B A
_l_ ( ( J‘ HS4001 100 112 97.5 3000 29.7
HS6001 150 162 146.25 3000 45.2
HS8001 200 2125 195 3000 712
HS10001 250 2765 243.75 3000 99.8
Hs12001 300 3285 2925 3000 129.7
stabilised chrome steel coupling coeguHuTebHbIN XoMyT (RAPID)
Product Code Dia D B Maximum Torque (Nm)
Max - coupling
50mm - 150mm
HS2002 50 63 48 20
HS3002 70 84 48 20
HS4002 100 114 48 20
HS6002 150 164 55 20
Connect - coupling HS8002 200 214 68 30
200-300mm HS10002 250 278 75 30
HS12002 300 330 75 30
_
Product Code Dia A B C Nominal (Wt/kg)
HS2012 50 117 79 69 0.7
HS3012 70 137 100 73 0.8
HS4012 100 172 132 73 1.1
HS6012 150 223 180 95 2.0
Hs8012 200 283 240 95 33
88 deg short radius bend otBOJ 88°
Product Code Dia A Nominal (Wt/kg)
— _L HS2003 50 75 08
A HS3003 70 90 1.3
= HS4003 100 110 25
j%( HS6003 150 145 5.1
HS8003 200 180 9.0
HS10003 250 220 17.3
HS12003 300 260 27.3
e
A 69 deg short O0TBOJ, 69°
Product Code i
HS2004 50 65 0.8
HS3004 70 75 1.1
A / HS4004 100 90 2.0
HS6004 150 120 4.6

Product Code Dia A Nominal (Wt/kg)
= HS2005 50 50 0.6
f HS3005 70 60 0.9
HS4005 100 70 1.6
E A HS6005 150 90 3.6
rl HS8005 200 110 6.4
HS10005 250 130 11.0
HS12005 300 150 18.5




Halifax soil pipes & fittings ["anudakc SML Tpybbl n PUTHUHIK

30 deg short radius bend oTrBoA 30°

Product Code i Nominal (Wt/kg)

15 deg short radius bend otBojA 15°
Product Code Dia A Nominal (Wt/kg)
HS2007 50 40 0.4
HS3007 70 45 0.6
A
— HS4007 100 50 1.2
v~
A HS6007 150 65 25
~

88 deg long radius bend AJUHHBbINA oTBOJ 88°

HS4008 100 269 180 53
HS6008 150 274 150 10.7

=

Product Code i Nominal (Wt/kg)
A4 HS4009 100 90 180 22
A
B
S —
A . ”
/p./ 88 deg short radius bend - back doo OTBOJ C peBu3ueHn 88°
Product Code Dia A Nominal (Wt/kg)
HS3010 70 90 25
A HS4010 100 110 3.8
A |< 88 deg long radius bend - back door NJIMHHBIA OTBOJ C peBu3uein 88°

Product Code Dia A B Nominal (Wt/kg)

K HS4011 100 269 180 7/
HS6011 150 274 150 12.7
B
A |/
i 88 deg bend - long tail OTBOJ, C YCIOKOUTEJIbHBIM Y4aCTKOM 88°

A ) Product Code Dia A B Nominal (Wt/kg)
F—' HS4013 100 110 250 4.0
—— —»I

— —




Halifax soil pipes & fittings  Manudakc SML Tpy6bbl 1 PUTHUHIK

88 deg single equal and unequal branch TpoiiHuk 88°

HS2020 50x50 145 66 80 11
HS3020 70x50 155 72 90 1.5
" T HS3021 70x70 180 83 95 1.8
T HS4020 100x50 170 76 105 2.2
A i HS4021 100x70 190 88 110 25
r_r HS4022 100x100 220 105 115 3.4
HS6020 150x100 245 115 145 5.1
C HS6021 150x150 300 142 155 7.4
HS8020 200x200 380 180 200 14.0
HS10020 250x250 468 228 243 235
69 deg single equal and unequal branch TPOMHHUK 69°
HS2023 50x50 135 80 80 1.1
T HS3023 70x50 145 90 90 1.4
A l HS3024 70x70 170 100 100 1.8
7 HS4023 100x50 155 100 110 2.1
HS4024 100x70 180 100 120 2.6
\( C HS4025 100x100 215 130 130 3.4
HS6023 150x100 235 150 155 4.9
45 deg single equal and unequal branch TPOMHUK 45°
Product Code Dia A B © Nominal (Wt/kg)
HS2026 50x50 160 115 120 1.3
HS3026 70x50 170 130 130 1.8
HS3027 70x70 200 145 150 22
HS4026 100x50 180 150 150 2.4
HS4027 100x70 215 170 170 3.1
B HS4028 100x100 260 190 190 4.3
A HS6026 150x100 280 225 225 5.8
| HS6027 150x150 355 265 265 10.2
\ C HS6028 150x70 235 205 205 4.9
HS8026 200x100 300 260 260 9.1
HS8027 200x150 375 300 300 13.2
HS8028 200x200 455 340 340 16.8
HS10028 250x250 560 430 430 32.0
HS12028 300x300 665 520 520 54.0
T Product Code Dia A B C Nominal (Wt/kg)
B HS4030 100x100 260 102 150 4.1
A ¢ HS6030 150x100 305 115 202 6.5
HS6031 150x150 400 135 260 11.7
,
C
- —
? |' Dia Nominal (Wt/k
A |_ HS4032 100x100 270 102 15 5.4
HS6032 150x100 300 115 20 9.5
HS6033 150x150 400 140 26 14.2

—cC

H



Halifax soil pipes & fittings

88 deg double branch

Product Code Dia

HS4034 100x100 220

69 deg double branch

Product Code Dia

B HS4035 100x100 215
A
A

«r
o]

45 deg double branch

i

Product Code Dia A

HS4036 100x100 260

HS6036 150x100 280

HS6037 150x150 355
<

HS8036 200x200 455

88 deg double branch - radius curve kxpecroBuHa 882

105

130

B

190

225

265

340

C MMOJIOTHUM BXOAOM

[[anndpakc SML Tpybbl  UTUHIK

KpectoBMHa 88°

C] Nominal (Wt/kg)

115 3.8

KpectoBuHa 69°

Nominal (Wt/kg)

130 4.1

KpectoBMHa 45°

(o] Nominal (Wt/kg)
190 57
225 6.5
265 1.7
340 21.0

Product Code Dia A B (o] Nominal (Wt/kg)
b—
,l,- HS4038 100x100 270 102 150 5.3
A HS6038 150x100 300 115 200 8.2
G 88degsing O
T Product Code [E} A B Cc Nominal (Wt/kg)
B
i HS4040 100x100 430 105 115 5.2
A
\* c 88 deg corner branch - long tail
KpeCcTOBUHA JBYXIJIOCKOCTHAsA C AJIMHHBIM XBOCTOBUKOM 882
g ¥ Product Code Dia A B (o} Nominal (Wt/kg)
/
‘L HS4041 100x100 430 105 115 7.0
NeY
A
-
88 deg corner branch - short tail KpeCTOBUHA ABYXIIJIOCKOCTHasA 88°
T Product Code Dia A ] (o] Nominal (Wt/kg)
B
l f HS4042 100x100 220 105 115 3.5
A
NS
C



Halifax soil pipes & fittings

access pipe

A B Product Code
f \ Ff\ HS2043 50 170
C \ J | A K J HS3043 70 205
-] J HS4043 100 250
HS6043 150 280

access pipe - rectangular door

Product Code Dia A
B HS4049 100 320
HS6049 150 395
® ®
HS8049 200 465
A
c HS10049 250 535
® @
HS12049 300 605

[[anndpakc SML TpyObl  UTUHIK

C Nominal (Wt/kg)
80 76 1.7
98 92 2.5
118 130 4.3
172 180 7.9

pPEBU3UA C KBaAPaTHOW KPbILLKOMN

B Nominal (Wt/kg)
160 129 72
215 184 13.5
260 232 22.0
335 300 37.5
385 350 50.0

Product Code [E} A B Nominal (Wt/kg)
HS4044 100 75 215 26
T HS2045 50 130 230 1.4
B HS3045 70 130 250 23
r \v HS4045 100 130 270 3.8
A Kk

pipe taper

Product Code

HS3046

HS4046

HS4047

HS6046

HS6047

HS6048

A HS8046

l HS8047

HS10046

HS10047
HS10048
HS12046
HS12047

HS12048

trap -with bottom

Product Code Dia

HS2050 50

[ HS3050 70

HS4050 100

HS6050 150

"1

Dia

70x50

100x50

100x70

150x50

150x70

150x100

200x100

200x150

250x100

250x150

250x200

300x150

300x200

300x250

nepexoaHukK
A Nominal (Wt/kg)
78 0.6
80 0.9
88 1.1
102 25
100 27
102 2.4
115 4.0
125 4.0
125 5.5
130 6.3
140 6.5
146 glg
160 10.1
172 12.2

-
T
[
=
S~
0
S
g
(]
I

B Nominal (Wt/kg)
115 23
140 3.6
175 6.8
245 15.8




Halifax soil pipes & fittings ["anndpakc SML Tpybbl  UTUHIK

blank end 3arnyuwka
Product Code Nominal (Wt/kg)
HS2051 50 30 02
—
l l A HS3051 70 35 04
-~
HS4051 100 40 0.8
HS6051 150 50 1.6
HS8051 200 60 29
HS10051 250 70 57
HS12051 300 80 10.1
blank end - drilled and tapp
Product Code Nominal (Wt/kg)
HS4052 100 40 0.7
HS6052 150 50 1.5
drilled & tapped
2" BSPT

88 deg boss pipe(single boss) TPOMHUK C BHYTPEeHHen pe3bbon 88°

Product Code Dia A Nominal (Wt/kg)

HS3053 70 148 1.6

HS4053 100 155 2.1
A

HS6053 150 175 3.6

88degbosspipe(doublebossopposed) KpecToBMHa 88° BHyTpeHHeln pe3b6on

Product Code [E} A Nominal (Wt/kg)

HS4054 100 155 22

¥ 88degboss pipe (doubleboss @90deg)
KpecToBnHa aByxnnocTtkocTHasa 88° c BHyTpeHHen pe3bL6ou

Product Code Dia A Nominal (Wt/kg)
HS4055 5
A

manifold connector TPOMHOM KOJIJNIEeKTop
Dia A B (& D

Y
A | Product Code
A

Nominal (Wt/kg)

HS4058 100 42 396 218 190 6.2

stack support pipe nopaepXxuBarllasi/onopHas Tpy6a

Product Code Dia A B C Nominal (Wt /kg)
HS3056 70 210 105 8 1.8

_ — HS4056 100 210 105 8 2.8

A%l 1— C

HS6056 150 210 105 8 4.3

B
HS8056 200 210 105 8 72
HS10056 250 280 140 8 12.5
HS12056 300 280 140 8 16.9




Halifax soil pipes & fittings

stack supp

Product Code

[[anndakc SML Tpybbl n UTUHIK

Dia

pipe bracket

C

D

anepxusarollasi/onopHasa ckoba

Nominal (Wt/kg)

HS3057

HS4057

HS6057

HS8057

HS10057

HS12057

Halifax Grip

Product Code

HS2060

HS3060

HS4060

HS6060

HS8060

Product Code

HS2061

HS3061

HS4061

HS6061

HS8061

Product Code

HS2062

HS3062

HS4062

HS6062

HS8062

HS10062

HS12062

Product Code

HS2063

HS3063

HS4063

HS6063

HS8063

HS10063

HS10063

70
100
150
200
250

300

Dia (mm)
50
70
100
150

200

Halifax bismat bracket

100

150

200

100

150

200

250

300

Dia

100

150

200

250

300

106
145
195
245
311

364

S (mm)
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M10 x 30

M10 x 30

57-64
75-80
108-114
159-168

210-219

Halifax galvanised steel clamp

117
167
218
283

336

G (dia)
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M10

M10

d (mm) G (dia)
59-63 M10
79-83 M10

110-112 M10

159-163 M10

210-214 M10

274 12.5mm
326 12.5mm

Halifax heavy duty bossed bracket unlined

G

M8/M10

M10/M12

M10/M12

M10/M12

M10/M12

M16

M16

d (mm)
60
80
112
162

212

170

214

255

310

448

40

40

3axkum Npun

B1 (mm)

B2 (mm)

50

57

57

67

80

KpenexHas ckoba/TpybHbIN XoMyT

S (Dia x L)
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M8 x 35

M8 x 35

B xs (mm)
23x2.0
25x2.0
25x25
25x3.0

25x3.0

Safe Load (N)
1490
1490
2170
2170

2170

MeTarnyim4ecKkum noaBec

S (Dia x L)

M8 x 35

M8 x 35

M8 x 35

M8 x 35

M8 x 35

M8 x 35

M8 x 35

B x s (mm)
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x3.0
30x6.0

30x6.0

Safe Load(N)

5700

5700

5700

5700

5700

5700

5700

YCUIEeHHbIA XOMYT 6e3 pe3vHOBOW BKNaAKu

d

59-65

79-85

108-116

159-169

208-218

267-279

315-325

S (DiaxL)

M8 x 25

M8 x 25

M8 x 25

M10 x 35

M10 x 35

M12 x 35

M12 x 35

B x s (mm)

30x2.5

30x3.0

30x3.0

38x4.0

38x4.0

38x4.0

48x4.0

BEICK(RELI(N))]

5590

5700

5700

5700

5700

5700

5700




Halifax soil pipes & fittings [[anndakc SML Tpybbl n pUTUHIM

Halifax heavy i YCUNEHHbI  XOMYT C Pe3NHOBOM BKNaAKoM
Product Code I d S (Dia x L) B x's (mm) Safe (Load(N))
B HS2064 50 M8/M10 57-64 M8 x 25 30x2.5 5590
] HS3064 70 M10/M12 79-85 M8 x 25 30x3.0 5700
HS4064 100 M10/M12 108-114 M8 x 25 30x3.0 5700
HS6064 150 M10/M12 159-168 M10 x 35 38x4.0 5700
2 HS8064 200 M10/M12 210-219 M10 x 35 38x4.0 5700
HS10064 250 M16 265-275 M12 x 35 38x4.0 5700
HS12064 300 M16 315-325 M12 x 35 48 x4.0 5700
Product Code NB A W, D (mm) Bolt F
HS2065 50 114 30 x 3mm 55-63 10 M10 x 30
HS3065 70 116 30 x 3mm 78-83 10 M10 x 30
HS4065 100 176 40 x 3mm 110-112 12 M10 x 30
HS6065 150 226 40 x 3mm 160-163 12 M12 x 40
HS8065 200 297 50 x 3mm 210-214 16 M16 x 50
HS10065 250 371 50 x 6mm 273 16 M16 x 50
HS12065 300 420 50 x 10mm 324 20 M20 x 80
. sourF . Halifax fix connector cdbukcupyrowee coegnHeHue/nepexop Ha NBX
|

Product Code

HS2068

HS3068

HS4068

Halifax High Performance Coupling MydTa Ans BbICOKUX AaBNEeHUN

Product Code Dia (mm) Bolt Size A (mm) B (mm) C (mm) Width (mm) Nominal Wt/Kg
HS2069 50 M8 82 95 136 85 0.87
HS3069 70 M10 105 122 149 85 1.00
HS4069 100 M10 132 149 180 85 1.5
HS6069 150 M12 183 210 249 110 3.2
HS8069 200 M16 247 277 320 120 6.9
HS10069 250 M16 301 331 370 120 7.7
HS12069 300 M16 354 384 415 120 9.5
Product Code G1H (mm) A (mm) Bxs(mm) L (mm) G2 (mm) G3 (mm) Safe Load (N)
s B HSD6702 M10 10 50 25x3.0 80 15x8.5 15x8.5 2500

! ~
thread adaptor pe3bL60BON NepexoaHUK/aganTop
SIH [6—
@ Product Code G1 (male) G2 (female) K1 (mm) K2 (mm) L (mm) AF (mm)
HSD10/12 M10 M12 10 15 25 17
L AF

I




KpenieHue ropusoHTa/IbHBIX TPYGONPOBO OB

BS EN 12056 CTaHmapT ycTaHaBJIMBAET, UTO PACCTOSTHHE

MeX/y KpeneXHbIMU 3/IeMEHTAMU JI0JHDKHO ObITh He MeHee 3

MeTpoB. C y4eToM Toro, 4To Tpyba UMeeT AJHUHY 3 MeTpa,

He06X0JUMO UCI0JIb30BaATh KAK MUHUMYM 3 KpenexXHbIX !
XOMyTa Ha TpyOy, NepBbId Kpemnex Ha paccTossHu B 500mm
OT XOMYTHOT'0 COeIUHEHHUS U CJIeIyI0IIUNA TpUMepHO yepe3 1 50mm
m U TPETUH KpeneXHbIA XOMYT Ha paccTosiHuU B 500mm oT
JIpyroro KoHIa TpyObl. ITO 06Jer4aeT YCTAHOBKY U J]aeT
KOHCTPYKIIMU HEOOXOUMYI0 )KeCTKOCTh. CM. pUCyHOK 1

Tpy6a Takxe O/KHA ObITh MO JepKaHa B MecTe KaX/A0Io
M3MeHeHHsl HallpaBJIeHUs TPyO6oNnpoBoa U
MoJICOeAMHEHUS K HeMY TpOWHNKa. Yepes Kaxkble 12m
Heob6X0A1MO HCII0JIb30BaTh 60KOBbIE CKOObI. MakcUMaJibHasA
JUIMHA WNWJIBbKY - 750mm; eciv paccTosiHYE [0 OTOJIKa
60JibllIEe, pEKOMEH/1yeTCsl UCI0JIb30BaTh XOMYThl C GOKOBBIM
CKBO3HBIM KpensieHueM. CM. pUCYHOK 2

l'lo,cmep)l(lca BE€PTHUKAJIbHBIX CTOAKOB

Jlng BepTUKaIbHBIX KaHAJIW3aLMOHHBIX U BOJOCTOYHBIX
CTOAKOB pacCTOSTHUE MEeXAY KpelneXHbIMHU 3JIeMeHTaMU He
JIOJDKHO MpeBbILIaTh 2m. KpenexxHble XOMYThI [J0/DKHBI ObITh
MJIOTHO 3aTSIHYThI M HAJI€3KHO 3aKpeIljieHbl, YT0Obl U36exaThb
W3JIMLIHEN Harpy3KU Ha CTOAK. EC/IM K CTOAKY NpUKpeniseTca
KaKOU-IM060 PUTHUHT, pEKOMEH/IyeTCS UCII0JIb30BaTh
JIOTIOJIHUTENbHBIN KpeneXHbIU XOMYT JAJ1 NpeJoTBpalleHUs
0CeBOro cMelleHus1 Tpy6onpoBoga. CM. pucyHok 3.

HO,[[Aep)KﬂBalO]llI/le KOMIUIEKTBI /11 CTOAKOB

CTOSIKM BCEX BBICOKHX 3[JaHUU TPEOYIOT JIONOJHUTENBHON
MOJIIeP>KKHU (Ha KOKI0OM 5-M aTaxke, HAYMHaAA OT GyHIaMeHTa,
NpU cpefHel BbicoTe 3Taxa B 2.5 m). Halifax kpoHiuTeitHbI
KpEeMnsTCs K Tesy 3/]JaHus, 0/]JIeP>KUBAIOIIUE TPYObI U
noJAJepKUBaloLe CKOObI BCTPAUBAIOTCS B CTOSIK U
COeZIMHSAIOTCS C KPOHIITEeHHAMHU. Bec cTosika mepeHoCHTCS Ha
TeJIO 3/]JaHus. ITa JIOTIOJHUTEbHAs MO/ JepKKa
o6s3aTesibHOE Tpe6oBaHUe. CM. pUCYHOK 4.

CoeguHEHMS C KAHA/IM3AIMOHHBIMHU PUGOpaMH
5. ®@ukcupyoliee coeIJMHEHNUE — EPEX0/] Ha IJIACTHUK

6. Halifax TpoiiHOH KOJIJIEKTOP — AJIs1 HOAKIIOYEHUS /Y
7. TpoHHUK Cc BHyTpeHHel pe3bboii

ke






mailto:info@hargreavesfoundry.co.uk

CoeauMHeHHE C APYrMMHU MaTepHuaJilaMHU

CoeayHEeHUE C KepaMUYeCKUMH TPy6aMu

Tpy6s! Halifax jierko MoryT 6bITh NpHUCOEAHUHEHBI K pacTpyoy
KepaMH4YeCKOH ropoiCKOl KaHaIM3aluy PU IOMOIIY TPaAULMOHHOH
IIleMEeHTHOTr0 coeJuHeHus. TakxKe, IPU MOLCOeJUHEHUH K
KepaMH4YeCKHUM Tpy6aM MOXKeT UCI0J1b30BaThCS afallTOP MOCTABIUKA
KepaMHuecKux Tpy6. Hampumep, Supersleve agantop ot Wavin.

IIBX cuctemnl

100mm u 150mm Halifax Tpy6s! MoryT 6bITh coefiuHenbI ¢ [IBX
Tpy6amu npu nomoinu Hamux HS4002 & HS6002 xoMyTOB MJIM C TOMOLIbIO Hallleld HOBUHKH — XOMYTOB U3 B‘{LHF
HS4012 u HS6012.

qYI‘YHHl:le BBIIIYCKH KaHAJIN3allUH

Yrto6n! coeauHUTh Halifax ¢ 4yryHHBIMH BBIIyCKaMHU FOPO/ACKOM KaHa/IU3alMU UCIO0JIb3YUTE TPAAULHOHHYIO
YeKaHKY CTBIKOB.

Halifax kosi1ekTop

KosiiekTop no3BoJisieT co6paTs 3
KaHaJIM3allMOHHbIE TPYObI, UAYIIHE OT
Pa3HbIX CAHTEXHUYECKUX TPUBOPOB
(HampuMep: paKOBHHA, yMbIBaJIbHUK U
JylieBasi KabOMHa) B OJJHOM MeCTe,
00BIYHO, Cpa3y HaJ, MOJIOM

Pe3nHOBbBIe BCTaBKH KOJIJIEKTOpA
MPUTO/HBI A5 oicoeJMHeHus 32 U
40mm NJ1acTUKOBBIX TPYy6 WK 35 u
42mm MeaHBbIX.

Cwm.nucvaoxk ‘Halifax Manifold
Connector' 1

CaHTexHHUKa/
KaHa/iM3anMOHHbIE
MOAK/JII0YEeHHS

Cucrtema Halifax umeet Multikwik u
nogo6Hoe eMy WC coeJUHUTE/IbHbIE 3JIEMEHTHI, a TAKKe CllelhaibHble TPOHHUKH C BHYTPEHHeH pe3b6oi st
MO/ICOe/JMHEH S BCEBO3MOKHbIX MJIACTUKOBBIX, MEIHBIX TPYO U YHHUTA30B.

KpogBe/ibHble BOpOHKH/ HaNoJIbHbIE TPAMNbl

B 60J/IbIIMHCTBE C/JiydaeB, Halllkd CTAaHAAPTHBI€ XOMYTbI Uj€aJIbHO CTBIKYIOTCA C BOPOHKAMHU U TpallaMy,
NPUCYTCTBYIOUIMMHU Ha PbIHKE, HO €CJIM €CTb COMHEHH S, CBAXKHUTEChb C HAMH, YTOOBI IPOBEPUTHL COBMECTUMOCTb.



Halifax Fix n Halifax TpOMHMK C BHYTpeHHeln pe3b6on

Halifax fix / pukcupymouiee coesuHeHn e
YHUBepcaJbHOE IEPEXOHOE COEAUHEHHE, TO3BOJISIIOIEE COEUHATD TPYObI M3 PA3IMIHbIX
MaTepHraJJIOB U HECOBIMAAAOIMNX BHEIIHUX JUAMETPOB

o H3roTtosaeHo no DIN 4060 fJig cucteM ¢ BHyTpeHHUM AaByieHueM o 0.5 6ap

. HeT nepexo/ia 3ByKa OT TPyObI K TPy6e

. [TocTaBssieTcs C repMeTUYHOU KPBIIIKONW U CTaJIbHbIM PUKCHPYIOIUM KOJIbLIOM
o H3roroBsieHo u3 pe3unbl EPDM kJacca

. CoeHUTEIbHBIN 6OJIT C 6-TPAaHHOU BHYTPEHHEHN TOJIOBKOU

. HMcnosib3yiTe CaHTEXHUUECKYIO0 CMa3Ky IPU MOHTAXe

Halifax TpoiiHMK/KpecTOBHUHA Halifax 3arsiymka c pe3n6oii
C BHYTpEeHHel pe3b60i 2” [ns coejMHeHMsA C TpyGaMu MM
TpolHUKaMu . M3roraBiuBaeTcs

Jnsa Tpy6 nauametrpamu 70-150
mm o/t BBUHYHMBAKOIIUNCS
aflanTop MJIACTUKOBBIX UJIU
Me/IHbIX CUCTEM.

pa3IMYHBIX JINaMeTpOB JUIs1
COeJMHEHUS C KOHLAMU TpyO HJIH
TPOMHUKAMHU C OTBEPCTHEM U pe3bb0ii2
awouma BSPT.

YyryHHbIN PUTKUHT, n3rotosreHHbI no BS EN 877

2 pronma BSPT BHyTpeHHAA pe3bba



TexHn4yeckas nHdopMmauus

Pe3ka Tpyo

Tpy6n! Halifax sierko pexyTcs Tpybope3oM THIa 06bIYHOM «60ITapKoi», HO, OXKaNYHCTa,
y6eUTeCh, YTO BbIOPAHHBIN AUCK MOAXOAUT /s Pe3KU uyryHa. Bcerga cieyiiTe HopMam
6€e30MacHOCTH, PEKOMEHAYEMbIM HU3TOTOBUTENEM 000pyi0BaHus. [loc/ie Hape3Ku U3zenui B
pa3mep, peKoMeH/yeTcsl 06paboTaTh 00pe3aHHble Kpasi OAHOKOMIIOHEHTHOM 3alIUTHOH
KPaCKOH.

XapaKTepI/ICTI/IKl/l IIOTOKOB

MakcruMasibHast MOIHOCTb TOTOKA B Tpy6ax Halifax, ycTaHOB/IEHHBIX BEPTHKaJIbHO
(3amosiHsIEMOCTD Y4) M MOJTHAsA 3aM0JIHSIEMOCTb B TOPU30HTAJbHOW YCTAHOBKE HAaXOAUTCS B
npezesax (JUTpbl/ceKyHAa):

MoLwHoCTbL NoTOKa

Pasmep BepTukasb
50 1.2 1.46 1.19 1.03 0.92
70 2.7 4.29 SIS 3.03 2.71
100 7.2 9.24 7.55 6.54 5.55
150 21.7 273 22.3 19.3 17.2
200 43.7 58.7 47.9 41.5 37.1
250 79.3 106 86.9 752 76.3

xPekoMmeHayeTcs, 4TOObl 100 MM TpyObl UMeTHU
MUHHMaJIbHOe nazseHve 1:40 u 150 MM TpyObl UMeu
MUWHUMaJIbHYIO nageHue 1:60.

Bec
EBponetickuii Ctangapt BS EN 877 TtpebyeT, 4TOOBbI
NMPOHU3BO/IUTEJIb YKa3blBaJl B CBOEM KaTaJiore BO3MO>KHbIe
MaKCUMaJIbHbIe OTKJIOHEHHUS B Bece MOCTaBJIIEMOU
NpoAYyKIUH. Hallu onyCcKH NpHUBeJeHb] B TabIHIE.

Bec
0.01kg Ans macc go 1kg
0.1kg Onsa macc ot 1kg ao 20kg
0.5kg [nsa macc ot 20kg ao 100kg
1.0kg [nsa macc 6onee 100kg



TexHnuyeckoe onmcaHume NnoKpbiTUmM

Haa3eMHasa KaHa/JIM3allMOHHAA CUCTEMa

Tpyo6bl

BHemHee: /|[ByXKOMIIO3UIJMOHHOE HaTypaJIbHOE 3IOKCU/IHOE TOKPbITHE (KpacHO-
KOPHYHEBOTO I1B€TA) C TOJIIUHOHN BbIcoxuIero cjosg 40 MUKpPOH

BHyTpeHHee: /[ByYXKOMIIO3UIJMOHHOE HAaTypa/IbHOE 3MIOKCU/IHOE MOKPBITHE (PKETTOr0
LIBETA OXPhl) C TOJIUMHON BbIcoxuIero cjost 130 MUKpoH

duTuHrU

BHemHee: /|IByXKOMITIO3UIJMOHHOE HAaTypaJIbHOE 3IMMOKCUIHOE MOKPBITHE (KPAaCHO-
KOPHYHEBOIO 11BeTa) C TOJIMHOMN BbIcoxuiero cjosg 70 MUKpPOH

BHyTpeHHee: /[ByYXKOMIIO3UIJMOHHOE HAaTYypaJIbHOE 3MOKCU/IHOE MOKPBITHE (PKETTOr0
LBeTa OXphbl) C TOJIMHOMN BbIcoxuIlero cjosg 70 MUKpOH

Jlonycku o Becy ¥ IMHEMHbIM pa3MepaM Tpy6

YcaoBHBIM TpoxXos,  BHemHuN AuaMeTp mm [TorpemHoCTh Bec nycTtoii Bec nosiHOMU
50mm 58 +2/-1 5.2 7.3
70mm 78 +2/-1 6.4 10.4
100mm 110 +2/-1 9.8 19.1
150mm 160 +2 /-2 15.0 33.2
200mm 210 +2/-2 23.7 55.2
250mm 274 +25/-25 33.3 87.7
300mm 326 +25/-25 43.2 120.8

BHyTpeHHee NOKPbITHE

Hcnosib3yemMble BHyTpeHHee U BHENIHHE NOKPBITHUSA IPOTEeCTUPOBAHBI HA
BO3JelCcTBHEe arpeCHBHBIX CpeJ, — [ eJIOYHBIX, COJIEBBIX U KHUCJIOTHBIX
pacTtBOopoB (oT PH2 no PH12), dekasibHBIX CpeJ, a TaKXXe ITUKJIUYECKOMY
Bo3gedricTBUio nmapa (+110°C), ropsaded ¥ XOJIOAHOH BOABI, YTO ITOJIHOCTBIO
cooTBeTCcTBYeT Tpe6oBaHusaMm BS EN 877.

Haiua cucrema KOHTPOJIA KadecTBa HOKprTI/Iﬁ I/IBACJII/Iﬁ IIpornu3BOAMUT
KOHTPOJIb Ha BCEX CTaaHuAX IMTPOM3BOACTBA, BKJIFOYAaAd MOHHMTOPHWHTI
TOJILITMHBbI BHYTPEHHHX M BHEIIIHHUX HOKprTHﬁ, BA3KOCTH M ATre3rH K
HU3gejyindadMmM.



an/IMeHFIeMbIe CTaHOapThbl

Halifax Haa3eMHBbIe TPyObl AJ1s1 KAaHAJIM3aLuH
M BOJOCTOKOB

YyryHHbIe TpyO6bl U GUTHHTY npousBoaaTcs no BS EN 877 u akkpeautoBansl BBA
u noctaBsasawTca Hargreaves Foundry Drainage Ltd of Water Lane, South Parade,
Halifax, W. Yorkshire HX3 9HG.

a) KaHasnu3auuoHHBbIE U BOJOCTOYHbIE TPYGONPOBOAbl HOMHUHAJTbHBIMU
AuameTtpaMu oT 50mm g0 300mm [0J/1’KHbI YCTaHABJIUBATbHCS C UCHIOJIb30BAaHUEM
0e3pacTpyOHbIX TPYO U PUTHUHIOB, COOTBETCTBYOILUX cTaHaapTy BS EN 877 -
1999.

b) Cucrema go’kHa ObITh CMOHTHPOBaHAa B COOTBETCTBHUU C PEKOMEHJallUsIMU
Npou3BoAUTEJIsI U TpeboBaHUsAMHU cTaHgapTa BS EN 12056, 1 gelicTByIOLIMMU
CTPOUTEJbHBIMU HOpMaTuBaMuc) TpyObl U PUTHHIU AOJI>KHBI ObITh COeJUHEHBbI
npu nomoiuu Ductile Iron xoMyTaMu ¢ OJUHKOBaHHbIMU O0OJITAMM M FralKaMU U
pe3nHoBbIMU EPDM npoksaikaMu. djieKTpHUUeCKass HENPEPbIBHOCTD J0JI>)KHA ObITh
obecrnevyeHa.

Unu

d) Tpy6bl U PUTHUHTH JOJIXKHBI ObITh COe/IUHEHBI IPH MOMOIH XPOMHPOBAHHbBIX
CTaJIbHBIX XOMYTOB C OJHHUM OILLIMHKOBAaHHbIM 60JiToM U EPDM npoksagkoi.
JJleKTpUYecKasd HENMPEPbIBHOCTb JOJ/I>KHA ObITh o6ecrneyeHa.

e) IlokpsiTuda. Tpy6bl CHApy>KU 0J/>KHBI ObITh NOKPBITHI IBYyXKOMIO3UIIUOHHOW
3MOKCHUAHOMN KpaCcKOM, KPaCHO-KOPHUYHEBOTO IIBE€Ta, C MUHUMAJIbHOMW TOJILMHOM
BbIcOx1Iero ¢j10o4d B 40 MUKpPOH. BHyTpeHHee NOKpbITHE TAaK»e BbINIOJIHEHO
JBYXKOMIO3UIIMOHHOW 3NMOKCHU/HOM KPAaCKOM 11BeTa OXpPbl C MUHUMAJIbHOM
TOJILUHOU BbIcOoXLIero cjosd B 130 MUKPOH. PUTHHTH 3al U1 EHbI
JBYXKOMIMO3UIIMOHHOW 3MOKCHUHON KPAaCKOM KPaCHO-KOPUYHEBOTO LIBETA C
MUHHMaJIbHOU TOJILIMHOM BbICOXIIEro cjosd B 70 MUKPOH.

f)  Tpy6bl MOryT pe3aThbCsl HA MeCTe MOHTa)ka NoAX0AsA1UM 000py/iOBaHHUEM,
ob6GecrnedyrMBalIIUM POBHbIE Kpasi cpe3a 6e3 3ayceHIeB. DTO 00eCevUT IJIOTHOEe
BXOXJleHHE TPYObl B XOMYT.

g) KaHasuzanuoHHbIe U BEHTUJISIIITUOHHbIE TPYOGONpPOBO/ibl 40 50mm auamMeTpa
MOTyT OBITh IO/COE/IUHEHBI C TOMOIIbI0 TDOMHUKOB U 3arJiylieK C BHyTPEHHEH
pe3b6oii 2" BSPT.

Nnu

KaHann3anMoHHbIE U BEHTHUJISIIITMOHHbIE TPy60onpoBoAbI 1o 50mm aguamMeTpa
MOTYyT OBITh OZcoeilUHEHBI ¢ moMolblo 'Halifax fix’, Tpy6bl 0 42 mm guameTpa
MOTYT OBbITh INOACOoeiuHEeHBbI K Manifold koJsisiekTopy.

h) Tpy6onpoBo/ bl 4OMXKHBI ObITh YCTAHOBJIEHBI 0€3 OTKJIOHEHUS OT OCEU U B
COOTBETCTBHHU C MHCTPYKILMSAMHU NporU3BoaUTeIsA. [l1d KpensieHUusa Tpyb6onpoBoJa
A0JI>KHBI Mcniosib3oBaTbcsl Halifax kpenexkHble cko6bl cepuu HS061, HS062 nau
HS063 usiu aHa/siorudHble UM, IIPU YCJAOBUH UX O00pPEHUA NIPOU3BOJUTEJIEM.



MonHbIf cnekTp Ay

,

:

3 e W
»

OkoHOMUA p,eHex‘.H.blx’cpep,CTB -

v i P ~ 8 1“

v - E 2]

Huskun Bec R N
- ¢
o T®

YnydweHHoe nokpbiTue Tpy6

BO3MOXHOCTb MOHTaxa npu Hernybokom
3aneraHum B 3emMrse

S

'100% 3KOMOrM4HOCTL

= 9




neBocxoacTBo cucrembl Halifax v Hawm nHxeHepHble

ITo/ITHBIM CIHEKTP

Cuctema Halifax coorBeTcrByeT BpuuTanckomy u EBponnetickomMmy
CrangapTty BS EN 877 v npeacraBJjisieT cCO60HM e AMHYIO CUCTEMY U3 TPYyO6 U
PHUTHHIOB JJId OTBO/JAa KAaHAJIM3ALLMOHHBIX U JOX/JAEBbBIX CTOKOB KaK BHYTPH
3/1aHUsI, TaK U BHe ero, Kak Obl JaJIeKo OT 3/IaHHUA He yxXoauJia
KaHaJsin3anusa. Bce BO3MO>XHBbIe THUIIOpa3Mephbl JOCTYITHBI.

IJIKOHOMBbTE JEHBIU

Cucrtema Halifax ycnenitHo KOHKypHpPYyeT C JIFOOBIMH APYTIrMMH CUCTEMAaMMU,
npeacraBJIEHHBIMH Ha pblIHKe. Hazge>»XHOCTh U IPOYHOCTHb YyryHa
rapaHTHPYIOT JOJITOBEYHOCTb CHUCTEMBI M HU3KHE 3KCIIJIyaTallMOHHBbIe
pacxoabl. Mbl celidac cBUAeTeJIU TOro, 4TO CcAeJIaHHbIe €ellle B
BUKTOPHAHCKYIO 30Xy YYyTIYHHBbIEe TPYyOOonpoBoOAbl paboTaloT O CHUX ITOP —
M 3TO C Yy4E€TOM TOIO, YTO B HUX HE€ HCIIOJIB30BaJIUCh HAIllH yJIYdIlI€eHHbIEe
HNOKpPBbITHUA!

Hu3sKuM Bec

HM3rorToBsieHHas 1o BS 437 uyryHHasi cucteMma Halifax sterde v 6oJsiee
yAOoO60HaA AJ1 PYYHOH IEPEeHOCKH, YeM TPAaJAHUILMOHHBbIE AHAJIOTH, HO,
KOHEYHO, OoTBedyaeT BCeM TpebOBaHHUAM, NIPpeAbsABJIA€MbIM K YyT'yHY,
BKJIFOYIAad ITPOYHOCTHb U JOJITOBEYHOCTb.

Yiay4dileHHOE€e NOKpPbITHE TPYG

Tpy6sl Halifax uMmeroT 2-csiofiHOe BHyYTPEeHHeEeEe U BHeIIIHee 3IIOKCHUJHOoe
INOKPBITHE, YTO JAeJsiIaeT UX NPUTOAHBIMH /1JI MCIIOJIB30OBAHHUA B
arpeccuBHOMU cpege. PUTHUHIHU TAaK>Xe€ UMEIT 3IMOKCHU/JHOE IMOKPbITHUE U
AE€MOHCTPHPYIOT TAKOH >Ke YPOBEHBb HAZE>XHOCTH, KaK U TPYyOHbI.

MO>KHO NIpPpOoOKJIAAbIBATHD HEINJIVOOKO IO/ 3€eMJI€er

YHyryH — ugeajibHbIN BbIGOP AJIA MOA3€MHBIX CHMCTEM KaHaJIU3allkuH, T.K. I1O /[,
3eMJIed BO3MO>XHBbBI HEKOTOPHbIE MOABHU>XKH U MOTI'yT OBITH
AOIIOJIHUTEJIbHBbIE HArpysku. Jlpyrvue martepuajibl TPEOYIOT
AOIIOJIHUTEJIBHOH 3alllUThI, OOBIYHO, 06 TOHHOI'O Kopo6a. I[IpoyHyO
HYYTIYVHHYO CHUCTEMY MOXHO 3aKaIllbIBAThb HeEIrnoCcpeZAICTBEeHHO B I'DYHT — 323TO
COKOHOMHUT BpeMs U JeHbIru. O6bIYHO, YYyI'YHHBbIE€ CHUCTEMBbI MO>XHO
NMPOKJIAAbIBATH HEIJIYOOKO IO 3€MJIEH.

10020 3 KOJIOTHMYHOCTH M HAAEe>XXHOCThb

I—I)II")IHHI)Ie U3€eJIMA JOCTATOYHO HAaAge>>XHbI, ITOOBI IIPOTHBOCTOATDb
IIOoNbITKAM HX MeXaHHYEeCKOro paspyluaeHus. HakoHer, korga
KaHaJIM3allMOHHAasI CUCTeMa HUcYepIriaeT CBOH CPOK 3KCIJIyaTallHuH, U3eJIU
OyAyT rieperJiaBJIEHBbI, YTOGHI JAaTh >XHU3Hb HOBBIM IIPOAYKTA M.




Tunbl coeagnHeHnun

CV INOX coupling

. Cnenansl 3 HepkaBerwotel ctaau 1.4301 (AlSI-nr 304)
. 3amnopHas cucTeMa U3 HepkaBemwlei ctaad M8 x 50

. 2 xkpenexHbIx 60sTa 11 100mm & 150mm and 4
KpenexHbix 6osTa g5 200, 250 & 300mm grameTpoB

. [Tpoknaaka u3 pesnHbel EPDM kuacca

. Juns 0,5 bar BHyTpeHHero JlaBJjieHus

Ductile Iron xomyTbI

. CoctouT U3 ABYX YyacTel nsrotoBsaeHHbiX u3 BUILIT BS EN 1563

. 3anopHas cucteMa U3 HepxkaBewuel ctaau M8 x 40 ass
100mm mau M8 x 50 for 150mm + 200 mm (6mm roJioBKa)

e 2 KpenexxHbIx 60JiTa 411 100mm u 4 kpenexHbix 6osiTa 150mm &
200mm guaMeTpoB

. EPDM kJ1acca npokJyiajgka

. [ 0,5 bar BHyTpeHHero aBJeHHUs

e XOMyTHI /14 IOA3€MHOT0 UCII0JIb30BAHUA MOKPBITHI 2-CJA0HHBIM
3MOKCUAHBIM NOKPBITUEM CEPOTO I BETA.

NHCTpYKLUIO IO MOHTAXY CM. CTp. 9.

[IpyMeyaHUe: CTpOUTeEIbHBIE IPaBUJIa He TPeOYIOT obecrnedyeHust
3JIEKTPUYECKOU HENPEePbIBHOCTH TPYyOONPOBO/JA MO/ 3eMJel

Halifax XxoMyThbI AJ151 BBICOKHMX JaBJI€HUMN

[10/THOCTBIO MPUTO/IHBIE [IJIsI BTOPUYHOTO

HCIIOJIb30BAHUSA MyCI)TOBbIe CoeJUuHEeHUs OJid CUCTeEM, pa60Ta}0me
1105 BBICOKHMM J1aBJIEHHUEM.

. Opo6penHo WRAS

. 16 6ap naBJyieHHE

. [lesnpHbIN KOopnyc u3 304 cTtasiu, 6e3 CBAapHbIX JAeTaied
. 2 KpenJieHHs JJisl BCEX pa3MepOB, JIerHpoBaHHas CTajlb,

PTFE (TedsioHOBOE) NOKpBITHE
EPDM npoknajika, 3y6bs U3 HeprKaBewIlel cTaau




Halifax drain pipes & fittings Halifax drain (aHanor KML & BML)

double spigot pipe Tpy6a 6e3pacTpy6Has

) c ! Product Code i Length C (mm) Nom
— HD4001
—
HD6001
B A
1 / < l HD8001

HD10001
HD12001
steel coupling stainless

xoMyT CV inox

-
I HD4002 100 114 54 8
HD6002 150 164 65 8
HD8002 200 214 78 8
HD10002 250 278 78 15
HD12002 300 330 78 15

ductile iron coupling yT BULLT

Product Code ___Dia A

. HD4012 100 172 132 73 1.1
HD6012 150 223 180 95 2.0
HD8012 200 283 240 95 3.3

»

— 45 deg short radius bend O TB O/, 452

Product Code
HD4005 10 70 1.6

Nominal

~
A HD6005 15 90 3.6
- HD8005 20 110 6.4
A HD10005 25 130 11.0
el HD12005
30 deg short radius bend o TB O/, 30°
Product Code D)E:| A Nominal
é HD4006 10 60 1.4
4 | HD6006 15 80 3.2
A
Product Code D)1 A Nominal
A HD4007 10 50 1.2

HD6007 15 65 2.5

>~
A/ ~
88 deg long radius bend JAJIMHHBINA OTBO/J, 8829
Product Code Dia A 3] Nominal
1

. HD4008 100 269 53
A HD6008 150 274 150 10.7

) i ' 22 deglong radius bend oTBO/J 22°

Y Product Code Dia A B Nominal

A B Hd4009 100 90 1 2.2
A

A



Halifax drain pipes & fittings Halifax drain (ananor KML & BML)

B 88 deg long radius bend - back door AJIMHHBIN OTBO/J, C peBU3M e 88°
A |/ Product Code Dia A B Nominal (Wt/kg)
HD4011 100 269 180 7.3
E—— HD6011 150 274 150 12.7

Product Code Dia A B Nominal (Wtrkg)
HD4014 100 269 180 5.5
HD6014 150 274 150 11.4

45 deg medium radius bend ITOJIOT MM OTBO/JI45°
Product Code Dia A B Nominal (Wt/kg)
HD4015 100 135 150 3.5
HD6015 150 145 150 6.2

. e o
T 69 deg single equal and unequal branch TPOMHUK 69
B Product Code Nominal (Wt/kg)
A l HD4025 100x100 .
\ HD6023 150x100
\-°
- 2 o
45 deg single equal and unequal branch TPOMHUK 45
Product Code Dia A B C Nominal (Wt/kg)
T HD4028 100x100 260 190 190 4.3
B HD6026 150x100 280 225 225 5.8
A HD6027 150x150 355 265 265 10.2
\ HD8026 200x100 300 260 260 EA]
C
HD8027 200x150 375 300 300 13.2
HD8028 200x200 455 340 340 16.8
HD10028 250x250 560 430 430 32.0
HD12028 300x300 665 520 520 54.0
B
~|¢ Product Code Nominal (Wt/kg)
A HD4030 100x100
HD6030 150x100
HD6031 150x150
C
T | 88 deg single branch - radius curve - with access
il
A |_ Product Code i Nominal (Wt/kg)
HD4032 100x100 270 102 150 5.4
HD6032 150x100 300 115 202 9.5
k—cC
HD6033 150x150 400 140 260 14.2

H



Halifax drain pipes & fittings Halifax drain (ananor KML & BML)

T | S
I >

k— > —|

69 deg double

Product Code

100x100

45 deg double branch

Product Code
HD4036
HD6036
HD6037
HD8036

88 deg double br

Product Code

HD4038

HD6038

pipe - round door access

Dia

100x100

150x100

150x150

200x200

Dia

100x100

150x100

355

455

A

270

300

nch - radius curve

265

340

KpecToBMHA C NONorum Bxogom 88°

]

102

115

KpectoBMHa 69°

KpeCcTOoBMUHaA

265

340

(o]

150

200

Nominal (Wt/kg)

45°

Nominal (Wtkg)

Nominal (Wtkg)
5.3

8.2

peBu3nsa

Product Code

HD4043

HD6043

Product Code

HD4049

HD6049

HD8049

HD10049

HD12049

pipe taper

Dia

100

150

Dia

100

150

200

250

300

250

280

pipe - rectangular door access

A

320

395

465

535

605

118

172

peBU3Ns C KBaApPaTHOW KPbILIKOMN

]

160

215

260

335

385

130

180

(6]

129

184

232

300

350

Nominal (Wt/kg)

4.3

78

Nominal (Wtkg)

7.2

13.5

22.0

37.5

50.0

nepexoaHukK

Product Code

HD6048

HD8046

HD8047

HD10046

HD10047

HD10048

HD12046

HD12047

HD12048

trap - with bottom access

Product Code

HD4050

HD6050

Dia

100

150

255

350

Dia

150x100

200x100

200x150

250x100

250x150

250x200

300x150

300x200

300x250

A

102

115

125

125

130

140

146

160

172

Tpan/cncoH c

B

175

245

Nominal (Wt/kg)
24
4.0
4.0
5.5
6.3
6.5
9.9
10.1

12.2

eBUusnen

Nominal (Wt/kg)

6.8

15.8



Halifax drain pipes & fittings Halifax drain (ananor KML & BML)

,::‘j; blank end 3arnyuwka
el Product Code Dia A Nominal (Wt/kg)
HD4051 100 40 0.8
HD6051 150 50 1.6
HD8051 200 60 2.9
HD10051 250 70 5.7
HD12051 300 80 10.1
Product Code Dia A Nominal (Wt/kg)
HD4052 100 40 0.7
drilled & tapped HD6052 150 50 1.5
2" BSPT

bellmouth gully inlet APpeHaXHbIn Tpan F100mm

Product Code Dia A ] C Nominal (Wt/kg)
] 7711\ ) HD4070 100 215 25 85 24
C
gully inlet APeHaXHbIY Tpan F150mm
Product Code Dia A B C Nominal (Wt/kg)

solid cover KpbIIIKA KAHAJIM3AIMMOHHOT0 KOJIOAILA

Product Code i Nominal (Wt/kg)

HD8076 200 2.0

A HD6071 150 215 22 95 29
C

Solid Cover o
@
Plain Grating plain grating KpbILIKA APEHA>KHOT'0 KOJIOAIIA
Product Code i Nominal (Wt/kg)
q D HD8077 200 1.8

8 puddle flange OPHM>KUMHOMN duiaHely
Y A Product Code C Nominal (Wt/kg)
Nt
¥ HD4078 100 220 12 50 40
HD6078 150 275 12 65 6.0
HD8078 200 315 12 70 7.0
A HD10078 250 405 12 70 1.0
HD12078 300 450 12 80 13.0
|4-—-A—+| inspection chamber HMHCNEKIMOHHAasA KaMepa
£ 'y Product Code Dia A B (o] D E F Nominal (Wt/kg)
3 i
:........‘ ramean - 5] HD4480 100x100 275 375 290 240 72 66 15.9

HD6680 150x150 275 415 317 310 126 92 19.4




ITloaroroBka TpaHIileu

Halifax TpyGbl MOT'yT GBITh YJIOXKE€HbI HENIOCPECTBEHHO B BIKONAHHYIO TPaHIIEO, TPYHT HA JHE TPaHIIeHu

AOJI?2KEH OBbITH yTpaMﬁoBaH. B mecTax, rae 6yﬂyT pacroJsiaraTbCd XOMYyTHbIe COeJUHEHH A, HeO6XOAI/IMO

caeaTh yriy6seHus rayo6uHou 50 MM, UX TOBEPXHOCTD JOJI’KHA GbITh YUCTOM. JIHO TpaHIIEeU JO/IKHO GBITh

IJIOCKUM, YTOObI 06€eCredYnTh HENPEPbIBHYIO ONOPY Tpy6onpoBoay. Eciiv XapakTep rpyHTa PbIXJbIH,

HeOo6XOANMO C/eJlaTh OCHOBAHHE U3 ChINyYyero MmatepuaJsa ToaiuHod 100 mm.

MoHTa>K B 6eTOoHe

Ecsiv mpennoJsiaraeTcst MOHTaX TpyGonpoBoaa
B TeJie 6eTOHA, TO B TpaHIllee HEOOXO MO
c/ejiaTh 6€TOHHOE OCHOBaHHe ToJIuHou 100
MM, CTbIKH JIOJI?)KHbI OBITh JIOTIOJIHUTEJIBHO
3alUIeHbl KOMIIPECCHUOHHBIM MaTepUaJioM
(HanmpuMep, MEHOMOJUCTUPOJI) CO BCEX CTOPOH
XOMYTHOTO coeiluHeHUsA. Ecsiu TpyGomnpoBos,
3a/IMBaeTcs 6eTOHOM, HEOOXOJUMO Yepe3
KakJble 5M IpesyCMOTPETh UAYIIUE B
orepevyHoH IJIOCKOCTH 6eToHa
nedopMallMOHHBbIE BCTABKH U3 MMOJAXOASIIETO
ynpyroro Mmatepuasa. >KesiateabHo, 4TOOBI 3TU
BCTABKHU pacrnoJiarajuch BOJU3HU XOMYTHBIX
coesiuHeHU. Ob6ecnieybTe JOCTYN K UHCIIEKIUH
TpyGONpOBOJia B MECTAX €ro BXO/a U BbIXOJa U3
6eToHa.

Bbinnycku

B Tpy6omnpoBoe, BbIXOASILEM U3 3JJTaHUS UTH
CaHTEXHUYECKOIr'o KOJIOAILA, IOJI>KHBI ObITh
npeaycMOTpEHbBbI, KAK MUHHMYM, /iBa
coeJMHEHHS HaXOAsUXCA Ha paCCTOAHUHU
MakcuMyM 600 MM OT TOYKH Bxoaa. TpyObI
KOPOTKOM JIMHBI OyAyT paGoTaThb HA
KOMIIEHCAI0 BO3MO>KHBIX CMelleHU N
TpyOonpoBo/a B cJiydyae NOJBHXKEK PYHTA.

'ny6uHa 3aj1eraHust

TpyGonpoBoaa

Cucrtema Halifax Drain 6b1Tb CMOHTHpPOBaHa
noJi 3eMJied 6e3 KaKOU-JIM60 NJOMOJIHUTEJbHOU
3alIMUThI, HO IIPH IIPOKJIAZAKe IO AOpOoraMy HUJI1v
Ha ry1y6uHe MeHee 1.2 m, a TakKe B MecCcTax
IMOABEPTALIUXCS JONOJHUTETbHBIM
HarpyskaM, BO3MO>XXHO, IOTpeGyeTcs
JOTIOJIHUTEJIbHAs 3a1uTa. CBSXKUTECH,
MMOXKaJIyMCTa, C HAMU /11 KOHCYJIbTALlUH.

Vk/10HBI

YroJ1 ykJIoOHa J0JIKEH rapaHTUPOBATh
CaMOOYUCTKY CUCTEMbI CHUJION rpaBUTanUU. s
MNOTOKOB MeHblile 4yeM 1 litre/sec. ykisioH 1 k 40
aJis1 100mm tpy6sl 1 1 k 60 a1 150mm
TPYO6bI, 06BIYHO, JOCTATOYEH; HO, B JILOGOM
cjly4dae, YKJIOH J10JI>)KEH ObITh He MeHblIe 1 k 80
aJis1 100mm tpy6si 1 1 k 150 gia 150mm
TPYOBHI.

JocTyn AJ11 NPOYUCTKHA

[Tpu MOHTaXXe HeO6XOAUMO NPeLYCMOTPETh
MecTa J0CTyna K Tpy6oNnpoBoAy JJIsl eTo
HPOYUCTKU. [IJIs1 3TOr0 CyLeCTBYIOT
pPEBU3HOHHBIE KOJIOAIIbI, UHCIIEKLIUOHHbIE
KaMephbl U peBU3UH.

[lo 06u1eMy HIpaBUJIY, PACCTOSIHHE OT JII060H
JleTali Tpy6onpoBoAa A0 KOJIOALA He J0/DKHO
HpeBbIIIATh 45 METPOB, @ paCcCTOSTHUE MEXAY
KOJIOZALIAMH He JJO/DKHO NpeBbIaTh 90 MeTpoB.
Ecau Tpy6bl coeJUHAIOTCS TPOMHUKOM 6e3
JlIOCTyIIa B MECTE CThIKA, JOCTYII JOJKEH ObITh
obecIieyeH Ha PacCTOSTHUM He 6oJiee 12 meTpax
oT MecTa coefiuHeHus. ['Zie TpyGonpoBo/,
MeHsIeT HallpaBJeHUe B BEPTUKAJIbHON WU
rOpPU30HTAIbHOH [IJIOCKOCTH; MbI
peKoMeH/lyeM BKJIIOYUTb MeCTO J0CTyMa K
HeMy B Ju3aiiH. CMOTpUTE PUCYHOK HHXKe 2

I |

\? MEIres Macamum

Rodding access

3amuTHbIE PJIaHIbI

B nozBa/bHBIX IOMELEHUSX, Tle TPYObl
NPOXOAST Yepe3 Hapy>KHbIE CTEHBI, MOXKET
NOTPe6oBaThCS YCTAHOBUTD 3alMTHBIE
buaHLpbL [11 MecT, KOTOpble HAX0AATCS HUXe
YPOBHS I'PYHTOBBIX BOJ| UJIU B MeCTaXx,
[10/IBeP>KeHHBIX 3aTOIJIEHHUIO, Takue QJIaHLbI
CHU3SIT PUCK NOMAAaHUSA BOABI B 3[JaHUE.
@J1aHLbI JOKHBI ObITh 06EPHYTHI BOKPYT
TpyO6BI 4,0 6GOJITOB C IBYX CTOpoH Denso JieHTOU
WJIM aHAJIOTUYHOH; 3TO 06eCcleYuT
JIOTIOJIHUTEe/IbHY0 rupousoanuio. CM. Puc. 3



CoeanHeHue c ApyrMmMU MaTepuanamm

Halifax drain c kepaMmu4ecKuMHU Tpy6amMu

Jlns coeaHeHus ¢ Tpyb6amMu Supersleve Wy aHaJIOTUYHBIMU UCIIOJIb3YUTeE afjanTep,
MOCTaBJIsIEMbIH MPOU3BOJUTEJIEM HJIH 3alllHIleHHOe THOKoe coeiuHeHHe Tuna “Flexseal”,
KOTOpOE BBINYCKAETCS pa3JIMYHbIX TUIIOPA3MEPOB.

IIBX noa3eMHbIe CUCTEMbI

100mm u 150mm Halifax MmoxkeT 6bITh coeguHeH ¢ [IBX cucTeMaMy ¢ TOMOIIbIO HAILIUX
HD4012 n HD6012 ductile iron xomyTOB.

CoeauHeHue ¢ BS437 4yyryHHBIMH CUCTEMaMHU

Mgb1 pekomeHayeM “Flexseal" niu aHa/oruyHbIN COeAUHUTENDb 15
NO/iCOeJUHEHMS K CUCTEMAM, UMEUIUM GOJIbIIMI BHELIHUN IMaMeTp 4YeM
Tpy6b! Halifax Drain.

Pe3ka Tpyo

Halifax TpyObl Jierko NUAsAATCS 0ObIYHOM JUCKOBOU MUJIOH, HO, OXKAMTYUCTA,
noZIGMpaNTe AUCKHU MPUTOHbIE JIJIsl pe3KH uyryHa. CTporo cobJitofaiTe Mepbl
6e30IacHOCTH, /laBaeMble IPOU3BOAXTEEM 000PYA0BAHMUSI.







TexHunueckass MHOpMaLMA U ONMCaHUE NOKPbITUN

MoLwHOCTb noToka

MakcvmanbHas MOLWHOCTb noToka Anst Halifax Tpy6 HanonHeHHbIX Ha
1/4 n ycTaHOBNEHHbIX BEPTUKANbHO, HAXOAUTCS B CleAyloLwmMX
rpaHuuax (nuMTpel/cexyHaa).

MoLwwHOCTb NoToKa

Vertical

w7 587 a9 415 Halifax Drain - nokpsiTHA

TpyosI

BHemrHee: /IByxcJIOMHOE 3TIOKCHAHOE
PexkomeHayeTcs uTo6bl 100mm 6biin MOKPBLITHE CEPOTO LiBETA, TOJIMHA NOKPbITHSA

MUWHUMabHO HanosiHeHbl 1:40 n 150mm

Tpy6bl MUHUMarbHO 1:60. 170 microns

BuyTpeHHee: /IByXxcJIOHHOE 3TIOKCUAHOE
MOKpBbITHE (PKeJsiTasg oXpa) TOJILMHA NOKPbITHS

130 MUKpPOH.

dUuTUHrN
onycku no macce

JIByXCJIOMHOE 3TTOKCUJHOE TOKPhITHE
TOJIIMHON 150 MUKPOH.

EBponerickuii CtTaHaapTt BS EN 877
npeanucbiBaeT Npou3BOAUTENIO YKa3biBaTb
BO3MOXXHbIE [OMYCKN B BECE NMOTOBbIX
M3aennin OT HOMUHabHbIX 3HAYEHUN.
Halum BO3MO>XHbIE OTKJTIOHEHMSI
npvBeaeHsl B Tabnuvue:

Jlomycku mo macce

0.01kg Jns mace o 1kg
0.1kg Jins macc ot 1kg go 20kg
0.5kg Jinst macc ot 20kg 70 100kg
1.0kg Jnst macc Goxee 100kg
YCNOBHbIV NPOXOA, BHewHu  TMorpewHocTb Bec nycron Bec nycton
50mm 58 +2/-1 5.2 7.3
70mm 78 +2/-1 6.4 10.4
100mm 110 +2/-1 9.8 19.1
150mm 160 +2/-2 15.0 33.2
200mm 210 +2/-2 23.7 55.2
250mm 274 +2.5/-25 33.3 87.7
300mm 326 +25/-25 43.2 120.8

H



npl/l MeHAeMble CTaHOapThbl

Halifax moa3emMHble M JIMBHEBbIE TPYyOGONIPOBO bl

Tpyo6n! u dutuHru Halifax Drain npousBoaaTca B coorBeTcTBHUU ¢ BS EN 877 n
nocraBJsitoTcsi: Hargreaves Foundry Drainage Ltd of Water Lane, South Parade,
Halifax, W. Yorkshire HX3 9HG.

Noin

[lon3eMHBblIe U JINBHEBbIE 6e3pacTpyOHble TPyO6ONPOBO/AbI UAMETPOM OT
100mm go 300mm [0J12>KHbl MOHTUPOBATHCA U3 TPYO U PUTUHTOB
cooTBeTCTByWOIUX cTaHAaapTy BS EN 877 - 1999.

CucreMa J10/I’KHa MOHTUPOBATHCSI B COOTBETCTBHU C PEKOMEHJAITUAMHU
npousBoguTesisd U TpeboBaHusaMu Cta”ngapta BS EN 12056 & BS EN 752-1
U aevictBywinuMu CTpouTeJsibHbIMU [IpaBus1aMHu.

TpyObl U PUTHHIU JOJ>KHBI COeJUHATBCA ¢ noMoubio Ductile Iron
XOMYyTaMU C THe3/laMU U 60JITaMH U3 HEpP>KaBelollled cTaJid U pe3UHOBOMU
EPDM npoksaakom.

Tpy6b1 U PUTUHTH A0J2KHBI cOeJUHATbCA XomyTamu INOX us
HeprKaBewIlel CTaJly C COOTBETCTBYIOLIMMHU 60JITAMU U Pe3HNHOBOU
EPDM npokiagkom.

B 3aks1roueHue

TpyObl UMeT PUHHIIHOE JBYXCJOMHOE 3NOKCHUJHOE NMMOKPbITHE CEPOTO
uBeTa ToJUMHOM 170 microns. BHyTpu Tpy6bl UMEIOT JBYXCJ0NHOE
3MOKCH/AHOE MOKPbITHE, [BETAa »KeJITOH OXphbl, ToNIMHON 130 microns.
DPUTHHIY 3alMLEeHb] ABYXCJIOWHBIM 3MIOKCHAHBIM NIOKPBITHUEM
ToJIIMHON 150 microns.

Tpy6bl MOT'yT pe3aThbCsl Ha MECTE MOHTa)Xa IMoAX0AAUM 060pylOBaHUEM,
o6GecrieynBalOINM POBHbIE Kpasi cpe3a 6e3 3ayceHIleB. ITO 06eCIIeYUT
IIJIOTHOE BXOXK/JjeHHe TPYObl B XOMYT.

JocTtyn B Tpy6onpoBo/J; o6ecriedrBaeTCs NOCTABJISIEMbIMU
MIPOU3BOAUTEJIEM HHCIEKIIMOHHBIMU KaMepaMHt UJIU Yepe3 TPOUHHKH,
KaK peKOMeH/JOBAaHO HaMH.

Tpy6onpoBoJ, J0JI>KEH GbITh CMOHTHPOBAH MPaBUJBHO K POBHO B
COOTBETCTBHUHU C peKOMEeH/JallUsIMU IPOU3BOAUTEJISA U e HCTBYIOLIMMU
CTPOUTEJbHBIMU HOPMaMH U IpaBUJIaMH.



Halifax

Hargreaves
Foundry

Hargreaves Foundry - 4yryHHad rapaHTus

«XaprpuB3» BAAETCS JeHCTBYIOLMM JMTeliHbIM npeAnpusTHeM 6oee 100 net. 3a nociesHue 25 neT KoMnaHus 6bICTPo
pa3BMBAaCh U MPEBPATHAAC B MUPOBOTO MOCTABL{UKA BbICOKOKAYECTBEHHBIX YYTYHHBIX U3eMHH.

Mbl pon3BoAMM N0/ COOCTBEHHBIM GPeH/I0M: IPOAYKLMIO [/1 CHCTEM BOZ0OTBE/eHUS HCI0Nb3YEMYI0 B CTPOUTENBHON
UHJYCTPUH KaK TPZULMOHHYI0 pacTpyOHyto, Tak U Haw HoBbli poaykT - Halifax Socketless Soil & Drain cuctemsl ais
HCTI0/Ib30BAHUS HaJl ¥ 07 3eMJIell.

Takxe Ha HaweM 3aB0/ie Mbl IPOU3BO/MM 10 3aKa3y Xy/0:KeCTBEHHOE JIUThe, 06LIeCTBEHHbIE M YaCTHblE APXUTEKTYPHbIE
U3JieJIHs, THXXEeHEPHYH0 POAYKIMIO U YYTYHHblE CTaHUHBI /1151 CTAHKOB.

Ha Hamem ocHOBHOM Npou3BoAcTBe B MopKimupe Mbl e laeM FoTOBYH0 MPOYKLKIO, Take /iefaeM GUHULIHYI0 06paBoTKy
OT/IMBOK CJeJIaHHBIX 110 HallleMy 3aKasy B APYTUX CTPaHax U MMeeM MOMHOCTbI0 000pY/A0BaHHbIH KPaCUIbHBbIH LieX. Mbl
pacro/iaraeM ckafoM nomazsto 55.000 kBagpaTHbIX GyTOB.

Ocenbto 2016roza npoussogctBo Halifax Soil (SML) 3amymeno B POCCHM.




H

Hargreaves
Foundry



http://www.hargreavesfoundry.co.uk/

	cast iron soil and drain system
	Hargreaves Foundry
	Шаг 1
	Шаг 2
	Шаг 3
	Шаг 4
	Шаг 1
	Шаг 2
	Halifax высокопрочная скоба
	Halifax soil pipes & fittings       Галифакс SML трубы и фитинги
	Halifax soil pipes & fittings       Галифакс SML трубы и фитинги
	Halifax soil pipes & fittings Галифакс SML трубы и фитинги
	Крепление горизонтальных трубопроводов
	BS EN 12056 Стандарт устанавливает, что расстояние между крепежными элементами должно быть не менее 3 метров. С учетом того, что труба имеет длину 3 метра, необходимо использовать как минимум 3 крепежных хомута на трубу, первый крепеж на расстоянии в ...
	Соединение с керамическими трубами
	ПВХ системы
	Чугунные выпуски канализации
	Halifax коллектор
	Сантехника/ Канализационные подключения
	Кровельные воронки/ напольные трапы
	Halifax drain pipes & fittings Halifax drain (аналог KML & BML)
	Halifax drain pipes & fittings Halifax drain (аналог KML & BML)
	Halifax drain pipes & fittings Halifax drain (аналог KML & BML)
	Halifax drain с керамическими трубами
	Для соединения с трубами Supersleve или аналогичными используйте адаптер, поставляемый производителем или защищенное гибкое соединение типа “Flexseal", которое выпускается различных типоразмеров.
	ПВХ подземные системы
	100mm и 150mm Halifax может быть соединен с ПВХ системами с помощью наших HD4012 и HD6012 ductile iron хомутов.
	Соединение с BS437 чугунными системами
	Мы рекомендуем “Flexseal" или аналогичный соединитель для подсоединения к системам, имеющим больший внешний диаметр чем трубы Halifax Drain.
	Резка труб
	Halifax трубы легко пилятся обычной дисковой пилой, но, пожалуйста, подбирайте диски пригодные для резки чугуна. Строго соблюдайте меры безопасности, даваемые производителем оборудования.





